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Trend-setting and finest designs as well as innovations in the area 
of Spa, wellness, beauty and medical treatments - that's what the 
Gharieni Group stands for. When taking a closer look at our product 
portfolio today, one may hardly believe that it all began with Elec-
tro-Medical Gharieni, a purely commercial enterprise. The request 
for a dialysis bed "made by Gharieni" motivated us to enter business 
as a manufacturer in the field of "Medical", followed by more devel-
opments, which include treatment tables for aesthetic surgery and 
medical diagnostics as well as for physiotherapy and pedicure.

Expanding into New Markets

The growing wellness and beauty market including its new demands 
and challenges made us focus our attention upon this segment. We 
laid the foundation stone for our economic success with quality-con-
trolled and innovative wellness and treatment tables "made in Ger-
many" the quality and functionality as well as the unique design of 
which convince our customers. The breakthrough in the field of Spa 
came with our first wellness table MLW Classic; this model became 
a bestseller which can be found in the Spa areas of top hotels all 
over the world until today.

Global presence

Motivated by our growing success, we have not only opened a 
branch in Ettlingen for our customers in southern Germany. Ghar-
ieni branches can also be found outside of Germany - in France, the 
Netherlands, Belgium, Dubai and, recently, the USA. 
A network of competent sales partners provides "Gharieni-quality" 
service and advice for international clients. Our sales partners can 
be contacted in important neighbouring European countries, e.g. in 
France, the Netherlands, Belgium, Austria, Switzerland and Poland. 
The constantly growing sales figures show, that we have gone down 
the right road.
In addition to the cooperation with our sales partners, a main focus 
of our activity lies on active networking on a national and an interna-
tional level. For example: we do not only take an active part in large 
international trade fairs, but also in important Spa-events all around 
the world. We often support such events as a premium sponsor. The 
subsequent contacts enable us to discover new trends and products 
at an early stage. Moreover, these trade fairs and events are essen-
tial for a successful global marketing of our products.

25 years of Gharieni
a success story



Unbeatable wellness-concepts

Our experts have been developing complete wellness-concepts 
since 2010 which include not only our treatment tables and equip-
ment, but also complete treatment programmes including match-
ing accessories. The launch of our Psammo-concept has been 
extremely successful. This wellness table is equipped with quartz 
sand, which offers the customer an unique relaxation experience, 
and has become an absolute and global Spa trend.
Another milestone was the entry into the business field of hydro-
therapy. We use e.g. the highly-exclusive Corian® of the Dupont 
company for our HydroSpa collection to equip our products with 
a waterproof and seamless surface. Selected water choreogra-
phies; e.g. for our Libra models; or the highly functional multi-talent 
PediSpa have won loyal followers worldwide.

Equipment according to your preferences

As customer needs and wishes are all-important for us, we not only 
offer an unique range of treatment tables and models but also the 
unique option to customize "your" treatment table optically when 
using our wide offer of colours and decor - this is also part of our 
portfolio.

Gharieni today

The Gharieni Group of today enjoys international reputation. Our 
products are appreciated by luxury hotels and Spas worldwide as 
well as by beauty clinics, small but exquisite cosmetic institutes, 
beauty lounges and medical practises. This reputation is both for 
us - an additional motivation as well as an obligation to convince 
the market with our high-quality products.

Success demands more room

... we also took this issue into account last year. We were able 
to continue to meet the constantly rising demand on schedule by 
means of additional 4.500 m2 of production area in the city of Mo-
ers in the Lower Rhine region, so that we also have, in addition, the 
opportunity to expand production.
And there will be no standstill even this year as we are currently 
planning to convert our exhibition area into a Specialized Centre 
for Spa and practice equipment. But more details will not be re-
vealed just yet. However, this much we can reveal: It will be inter-
esting to see......



Exquisite terry products indicate, that you place 
great importance on comfort in your massage 
studio or spa. First-class production guarantees 
the exquisite design, perfect manufacture and 
- of course - high quality materials of our com-
press cloths, facial cleansing cloths and towels 
as well as of our upholsterycovers.
The selected material convinces through its 
comfortable grip, extreme absorbency and won-
derful, comfortable skin sensation. In addition, 
the fabrics and covers including their borders 
and logos will keep form and size. Top quality 
colouring guarantees demanding colour nuanc-
es of highest quality and stability.
As we provide these offers you can take advan-
tage of receiving cloths/towels and covers as 
well as velour cloths and cotton sheets from a 
single source.
So, not only the quality is right! Moreover, the 
coherent presentation of your spa/institute is 
enabled. Please use our Wellness- & Medical- 
Accessories Catalogue to receive further infor-
mation about our terry products.



terry cloth + fleece 8 -9COVERS

Our covers, which are specially-manufactured 
for our spa tables, will perfectly protect your 
working devices from dirt and heavy use. Due to 
the high-quality material machine laundry (max. 
60°C) for hygienic cleaning is thus possible. Inter-
nal elastic bands keep the single sections exactly 
in the right position. All functions of the spa table 
will continue working.

Our covers are available in three different col-
ours: white, choco and crème.

It would be best if you order the relevant cover 
when purchasing the spa table. Our team will be 
happy to advise you

The Right Cover for 
Your Gharieni Bed.



Velours Sheet 100 x 200 cm 
100% soft cotton, front and back with different 
surface structure

white 
Art. 45500WE		

cream
Art. 45500CM		

Velour Sheet 150 x 230 cm 
100% soft cotton, front and back with different 
surface structure

white 
Art. 45501WE	 	

cream
Art. 45501CM		

Velours Sheet with Nose Slot 
108 x 235 cm 
100% soft cotton, front and back with different 
surface structure

white 
Art. 45509WE		

cream
Art. 45509CM		

Cotton Sheet 180 x 250 cm 
100% cotton, smooth, extra large

white 
Art. 45504WE		

cream
Art. 45504CM		

Velours and cotton sheets are available in white 
or cream colours.

The various fabric structures on the front and 
back of the velour-sheets make the sheets  
particularly attractive.
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Satin Cloth for Headrest Gel 
Cushion 21 X 31,5 Cm 
for Gharieni gel rings, 100% satin cotton, smooth

white 
Art. 45600WE		

cream
Art. 45600CM		

Wellsoft Bath Sheet 
150 x 200 cm 
fluffy-soft, extra large

white 
Art. 45503WE		

choco
Art. 45503CH		



Terry Bathrobe Women

white, with hood

Art. 45505M-WE   M	 	
Art. 45505L-WE    L	 	

cream, with hood

Art. 45505M-CR   M	 	
Art. 45505L-CR    L	 	

Terry Bathrobe Men

white

Art. 45506M-WE   L	 	
Art. 45506L-WE   XL	 	

cream

Art. 45506M-CR   L	 	
Art. 45506L-CR   XL	 	

Terry Cloth Slipper
pair, white, one size, approx. 29 cm 
Art. 11441			 

Disposable Slippers
50 pairs	
Art. 20239			 
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Disposable Hair Covers
beret shape, 100 pieces
Art. 11472			 

clip shape, 200 pieces
Art. 11473			 

Terry Cloth Hair Band
6 cm  wide, with velcro, elastic  
Art. 11460			 

Terry Cloth Hair Band
8 cm  wide, with velcro, elastic  
Art. 11461			 

Microfibre Hair Band
5.5 cm  wide, with velcro, extra soft
Art. 11462			 

Disposable Fleece Hair Bands 
3.7 cm  wide, stretch, white, 100 pieces
Art. 11455			 

Terry Cloth Hair Band with 
Hair Protection
7 cm  wide, hair protection   
Art. 11458			 

Tanga Slips for Women
50 pieces
Art. 20233			    

Tanga Slips for Men
50 pieces (without picture)
Art. 20237			 



Hand Towel
white, 50 x 100 cm 
Art. 11436			 

Microfibre  
Finger Peeling Glove
Peeling glove made from Micromatrix, tolerated 
by the skin, gently removes dead skin cells, 6 
pieces per package
Art. 11440	 	 	

Microfibre Compress Towel
white, 25 x 55 cm 
Art. 11459			 

Compress Towel 
100% cotton

white, 30 x 50 cm 
Art. 45502WE		

cream, 30 x 50 cm 
Art. 45502CM		

Bath Towel
white, 100 x 150 cm 
Art. 11437			 

Peeling Glove, Natural Fibre 
adapted to parafango, natural fiber glove to peel 
the skin, one size
Art. 20295			 

Peeling Glove
ideal to remove dead danders, various colours, 
one size
Art. 20296			 
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Water Extractor Suitmate
• dry bath linen in only 8 seconds
• removes 95% of moisture
• suitable for all textiles
• no wet swim bags
• reduced moisture in changing rooms

Technical data:
Dimensions H x W x D: 590 x 380 x 380 mm; 
weight: approx. 27 kg
Art. 67000	                                  		

Automatic Shoe-Cover  
Dispenser
Perfect for protecting of barefoot areas in spas. 
Simply put your foot into the dispenser. The an-
ti-slip cover will cover the shoe automatically.  
L x W x h: 40.00 x 20.50 x12 cm.
Art. 63908			 

Anti-Slip Shoe Covers
100 pieces 
Art. 63909			 



Table Clamp
For LED Magnifying Lamp Waldmann RLLQ48R 
and Flex. Can be installed quickly and securely to 
the work table.
Art. 41981			 

Table Stand
Enables perfect and stable working with the LED 
Magnifying Lamp Flex due to its own weight of 
approx. 3.5 kg. Five rubber feet mounted on its 
bottom prevent slipping. 
Art. 41982			 

LED Magnifying Lamp Flex
• 6 dioptres
• standpipe and flex-hose made of robust metal
• 2 joints
• 63 LEDs
• dimmable
• arm length approx. 84 cm
Art. 41980			 
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D1: lamp-diameter in cm; D2: lens-diameter in cm
A: length of upper arm; B: length of lower arm

Magnifying Lamp Tevisio  
RLLQ48R 
Magnifying lamp with an extra-large lens in a re-
duced and modern design. Maximum mobility by 
its innovative rod assembly technology.
• lens diameter: 15.3 cm
• distortion-free lens
• 2 x magnification
• 48 LEDs with 14 Watt at 6000 Lux, dimmable
• incl. table clamp
Art. 41985			 

Magnifying Lamp Luxo Circus
• maximum mobility 
• low optical distortion 
• extra-large magnifying lens, 3.5 dioptres 
• magnification: 185%.
• holder for auxiliary lenses
• colour-neutral 22 Watt T-5C-ring light 
• D1: 26 / D2: 16.5 / A: 48 / B: 46 
Art. 41855			 



D1: lamp-diameter in cm; D2: lens-diameter in cm
A: length of upper arm; B: length of lower arm

Magnifying Lamp  
De Luxe PLUS White
• 3.5 dioptres
• universally adjustable arm in an elegant look
• completely covered lamp-arm
• 22 Watt ring light
• D1: 22 / D2: 12 / A: 52 / B: 54
• also available with LED-technique
Art. 41833			 

Magnifying Lamp  
De Luxe PLUS White LED

Art. 41833LED		

Standard spare ring light/22W 
Art. 41806			 

Magnifying Lamp  
De Luxe PLUS TITAN
• 3.5 dioptres
• universally adjustable arm in an elegant look
• completely covered lamp-arm
• 22 Watt ring light
• D1: 22 / D2: 12 / A: 52 / B: 54
• also available with LED-technique
Art. 41834			 

Magnifying Lamp  
De Luxe PLUS TITAN LED

Art. 41834LED		

Standard spare ring light/22W
Art. 41806			 

Magnifying Lamp  
De Luxe PLUS Black
• 3.5 dioptres
• universally adjustable arm in an elegant look
• completely covered lamp-arm
• 22 Watt ring light
• D1: 22 / D2: 12 / A: 52 / B: 54
• also available with LED-technique
Art. 41834SC	  	

Magnifying Lamp  
De Luxe PLUS Black LED

Art. 41834SCLED	  	

Standard spare ring light/22W
Art. 41806		   	

Stand with Castors
With wide design foot made of aluminium, high 
gloss, for safe stand.
Art. 41001			    

Wall Fixture 
for LUXO magnifying lamps
Art. 41799			 
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Lamp Adapter for  
Lamica Trolleys*
for all magnifying lamps, chrome 
Art. 41820			 

Adapter for Lamp on Stand
for Gharieni stands and all magnifying lamps
Art. 41807			 

Table Clamp
fits all magnifying lamps except De Luxe
Art. 41801			 

Table Clamp Luxo 
fits LUXO magnifying lamps 
Art. 41855			 

Table Clamp
for De Luxe magnifying lamps
Art. 41803			    

Art. 41804WE

Art. 41804TI

Art. 41807

 Art. 41803

 Art. 41801

LED Table Lamp Slimline
Elegant look, completely flexible joint, arm length 
approx. 90 cm, daylight LEDs with 5 Watt power 
consumption only incl. table clamp.
Art. 41897			 

Desk Lamp Stand for Slimline
Table stand made of chrome for attaching the desk 
lamp Slimline to a work table. Diameter: 22 cm. 
Art. 41899			 

Art. 41897	

Wall Fixture 
for all magnifying lamps except Luxo, white
Art. 41804WE		
titanium
Art. 41804TI		

Desk Top Fixture 
for all Luxo magnifying lamps, for dropping in the 
desk top
Art. 41811			 
for all De Luxe magnifying lamps, for dropping in 
the desk top
Art. 41804TI Titan		



Boby-Car Professional
• beautiful timeless design, movable on castors 
• incl. 5 pivotable drawers
• 3 drawers are 5 cm high, 2 are 7.5 cm high
• h: 94 cm/w: 41 cm/D: 43 cm
Art. 42141			    

Boby-Car
• beautiful timeless design, movable on castors 
• incl. 3 pivotable drawers (5 cm high)
• h: 74 cm/w: 41 cm/D: 43 cm

white
Art. 42135			 

titanium coloured 
Art. 42142			 

(Prices without decorative elements)

Art. 42135	

Art. 42142	

Art. 42141
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SkinAnalyser PC 35

USB-camera with polarizing filters for pictures 
with and without reflexion of the skin surface. Im-
ages of the skin texture and the pigmentation & 
blood circulation are suited for viewing on your 
pc-monitor. The projected image can be frozen. 
Projection and evaluation in the CSI-Software:
• desquamation (dehydrated skin) with Corneofix®
• sebum production with Sebufix®
• pigmentation spots
• skin aging/sun damage
• winkles & pores
• skin impurities (erythema, acne, blackheads etc.)
• hair structure, scales, condition of the scalp
  and numerous other applications.

Technical data:
camera works under Windows XP, Vista and 7; 
interface/power supply: USB; dimensions: ap-
prox. 12.0 x 5.5 x 5.5 cm; cable length 1.5 m;  
light: 2 x 8 white light LEDs; visible window: 10 x 8 
mm; resolution: 1280 x 1024.  
Filter: 2 polarizing filters, 1 is switchable; camera 
key for changing the polarizing filters and freezing 
the image. 
Subject to technical modifications.
Art. 29000	 without PC!		



Art. 91301

Art. 91301P

Art. 91303 Art. 91302

Art. 91300

Gharieni AluStyle Treatment 
Devices
in exclusive rotary type design and high quality 
titanium visuals // can be used separately as a 
table model // with modern LED illumination

Peeling AluStyle
incl. a soft 2 cm brush // a soft 4.5 cm brush // 
a hard 4.5 cm brush // a sponge holder incl. ten 
sponges
Art. 91300			 

High Frequency AluStyle
incl. a soft 2 cm and a 4.5 cm round electrode, a 
neck electrode and an indirect electrode
Art. 91302			 

Iono AluStyle
incl. one hand and two roller electrodes
Art. 91303			 

Vac/Spray AluStyle
incl. a round ventouse, a flat ventouse a curved 
ventouse, a big and small suction cup // with two 
spray bottles and hose set
Art. 91301			 

Pulse Vac/Spray AluStyle
pulsating vacuum and spray function // incl. a 
round ventouse, a flat ventouse a curved ven-
touse, a big and small suction cup // with two 
spray bottles and hose set
Art. 91301P		  	
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Small Soft Brush
goat hair, 19 mm	
Art. 43108			 

Large Hard Brush
pig hair, 45 mm	
Art. 43109			 

Large Soft Brush
goat hair, 45 mm	
Art. 43110			 

Pumice Pad
45 mm	
Art. 43112			 

Art. 99350Art. 43121Art. 43123

Art. 43354

Art. 43353

Art. 43352

Art. 43112

Art. 43110 Art. 43109

Art. 43108

Art. 99115

Art. 90101 Art. 90102
Art. 90103

Art. 90107 Art. 90106
Brush, Large
pig hair, 60 mm
Art. 43352			 

Body Brush, Small
goat hair, Ø 50 mm, 60 mm long
Art. 43353			 

Body Brush, Large
pig hair, Ø 50 mm, 90 mm long
Art. 43354			 

Sponge Holder
with 2 sponges (45 mm Ø)
Art. 43123			 

Compressed Sponges
10 pieces, bio-degradable, white
Art. 43121			 

Adaptor for Eco Handle
for peeling handpiece ECO (older model)
Art. 99350			 

Art. 90104

Vac/Spray Bottle

Art. 99115			 

Vac/Spray Tube Set
two tubes, one attachment
Art. 90104			 

Vac/Spray Glas Nozzle Round

Art. 90101			 

Vac/Spray Glas Nozzle Oval

Art. 90102		   	

Vac/Spray Glas Nozzle Curved

Art. 90103			 

Vac/Spray Glas Nozzle Round, 25 mm
for decollete and neck massage
Art. 90106			 

Vac/Spray Glas Nozzle Round, 45 mm
for decollete and neck massage
Art. 90107			 
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Hf Handheld Machine  
without Accessories
• max. accomplishment: approx. 30 Watt  
• frequency: 5	 0 - 60 Hz
• length: approx. 	 32 cm   
• diameter:	 approx. 5 cm
• weight: 		  approx. 320 g  
Art. 43591			 

HF handheld machine with 3 
electrodes  
incl. small and large mushroom electrode and 
neck/breast electrode
Art. 43590			 

1) Roll-on Electrode  

Art. 43510			 

2) Mushroom High-Frequency 
Electrode, Large
• 45 mm  
Art. 43506			 

3) Mushroom High-Frequency 
Electrode, Small
• 20 mm  
Art. 43505			 

4) Mushroom High-Frequency 
Electrode, Large
• 45 mm, orange 
Art. 43506OR		

5)  Mushroom High-Frequen-
cy Electrode, Small
• 25 mm, blue 
Art. 43504			 

6)  Scalp Treatment High-Fre-
quency Electrode  

Art. 43509			 

7) Neck/Breast High- 
Frequency Electrode

Art. 43507			 

8) Indirect High-Frequency 
Electrode
• metal/glas
Art. 43508			 

9) Open-End High-Frequency 
Electrode
• for wart treatment
Art. 43511			 
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Hot-Cold Applicator
• makes the skin more firm and compact 
• the porosities will be closed 
• completes the influence of ampullae and 
  cosmetics and reactivated the circulation
• essential after UVA- and solar irradiation-
  able for facial erythrosis-skin 
• to apply with mains operation
• for simultaneous heat and cool massages
Art. 91335			 



Art. 98620SC/ES
Art. 98620WE

Art. 98610SC/ESArt. 98610WE

Hot Cabi Mini
Handy heating device for compresses; capacity: 
approx. 10 face cloths*. The device heats them 
up to 80 °C and is suitable for continuous opera-
tion. The supplied basket makes loading and un-
loading the appliance a great deal easier. Incl. a 
functional drip pan.
• power consumption: 120 W
• weight: approx. 4 kg
• capacity: approx. 6 litre,
• inside dimensions: 
  h: 140 mm / w: 220 mm / d: 220 mm 
• outside dimensions: 
  h: 230 mm / w: 300 mm / d: 310 mm 

white 
Art. 98620WE		

stainless steel 
Art. 98620SC/ES		

Hot Cabi Maxi
Powerful heating device for compresses with  
integrated UV-light providing a disinfecting effect 
and a sterile interior.
The device has a capacity of up to 22 face 
cloths, heats them up to 80 °C and is suitable for  
continuous operation. The supplied basket makes 
loading and unloading the appliance a great deal 
easier. Incl. a functional drip pan.
• power consumption: 200 W
• weight: approx. 7.5 kg, 
• capacity: approx. 13 litre
• inside dimensions: 
  h: 170 mm / w: 370 mm / d: 210 mm 
• outside dimensions: 
  h: 290 mm / w: 460 mm / d: 320 mm 

white 
Art. 98610WE		

stainless steel 
Art. 98610SC/ES		

Compress Towel
for Hot-Cabis, terry white, heavy quality, approx. 
50 x 30 cm 
Art. 11435			 
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Hot Cabi
Heating device for compresses, 2 levels can 
be set (L/H), suitable for continuous operation. 
Capacity: approx. 8 litres for approx. 35-45  
towels or 15 face cloths*.
• power consumption: 140 W
• cabinet inside temp.: (l) 60-70 °C, (h) 70-80 °C
• inside dimensions: 
  h: 152 mm / w: 227 mm / d: 233 mm 
• outside dimensions: 
  h: 261 mm / w: 300 mm / d: 340 mm
Art. 98630HC		

Cool Cabi
Cooling device for compresses, suitable for 
continuous operation. Capacity: approx. 6 
litres for 25-35 towels or 15 face cloths*. 
• power consumption: 85 W
• cabinet inside temp.: 7-10 °C
• inside dimensions: 
  h: 152 mm / w: 227 mm / d: 182 mm
• outside dimensions: 
  h: 261 mm / w: 300 mm / d: 340 mm
Art. 98630CC		

Joint Plate for CC-8 and HC-8 

Art. 98630AB		

Art. 98630CC

Art. 98630HC

Hot Cabi XL
Powerful heating device for compresses, capac-
ity: approx. 150-200 towels or 65 face cloths*, 
heats them up to 80 °C and is suitable for con-
tinuous operation. The 3 supplied basket makes 
loading and unloading the appliance a great deal 
easier. Incl. a functional drip pan. White.
• power consumption: 400 W
• weight: approx. 12 kg
• capacity: approx. 38 litre
• inside dimensions: 
  h: 340 mm / w: 360 mm / d: 315 mm 
• outside dimensions: 
  h: 450 mm / w: 450 mm / d: 410 mm 
Art. 98640HC		

Art. 98630AB

* Towel: approx. 300 x 300 mm, 35-37 g, face cloth: approx. 340 x 850 mm, 65-75 g



Cold/Warm Mask
The gel in the mask saves cold as well as heat 
and releases them again slowly. Just put it in 
a fridge or hot water bath, and the mask will  
provide the face with beneficial warmth or  
vitalizing coolness.

Boule Freezer

Cosmetic Application
Next to the basing effect the boule freezer can 
also used for the faster and the more effective-
ly infiltration of agents into the skin in form of 
creams ore ampules. They also can initiated to 
fix make up.

Product Attributes
The casing of the boule freezers is made of the 
special glass Duran-50, which bars the liquid and 
protects the skin of freezer burn, like they used to 
incident by using ice before. The contained liquid 
does not freeze and fulfils all claims of securety 
and hygiene. The grip material as well was spe-
cially choosen for long cooling phases and secure 
application.

Direction for Use
The boule freezer will be put into the freezing 
compartment or the refrigeration. Afterwards the 
boules will be guided with low pressure all over 
the skin in rotary motion.

Boule Freezer
small, 4.5 cm 
Art. 27000			 

Cold/Warm Mask
with Velcro fastener; universal size
Art. 91333			 
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Spatula, Stainless Steel
for mixing gypsum and cosmetic masks, approx. 
18.5 cm 
Art. 10228			 

Spatula, Plastic
for taking creams out of the pot hygienically, ap-
prox. 19 cm 
Art. 10229			 

Thermo Modellage Maske 
250 g, mask for mixing for special treatments, 
heating to 42 °C
Art. 10131			    

Gauze
100 pieces, approx. 10 x 10 cm, ideal for Ther-
mo-Modellage-Masks
Art. 10120			 

Art. 10229

Art. 10131

Art. 10120

Art. 10100

Mixing Bowl
mixing bowl made of elastic plastic, green, easy 
to clean even with material becoming touch dry 
by compressing

Ø 15 cm  
Art. 10100L	 		

Ø 13 cm  
Art. 10100M 		

Ø 11 cm  
Art. 10100S	 		

Art. 10228



Beauty Collagen Masks
At wetting with fluids the mask takes a gel struc-
ture. In dry condition it can be putted on the 
cleaned skin and then gets moulded with a wet 
sponge. Application shoul take 20 - 30 min. By 
using the BI-O-VAPs through the treatment the 
masks effect can get more intensive.

pure 
Art. 25592	  		

with 10% Aloe-Vera 
Art. 26200			 

with 5% Ginko Biloba 
Art. 26201			 

with 3% AHA 
Art. 26206			 

with 1% DNS
Art. 26207			 

with 10% Elastin
Art. 26208			 

with 1% Vitamin E 
Art. 26209			 

Therakos Skin Gel
for by trend dirty skin, dries out spots and black-
heads, becalms and cares the skin, affects sooth-
ening, content: 7.5 ml
Art. 11470	  1 tube		
Art. 11470	  from 3 tubes, apiece		

Extruding Bottle 
for easy moistening of the masks to deliver the 
agents, volume: 500 ml  
Art. 35314			 
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AHA 
with four different types of plants and fruits ex-
tracts, gently soften and exfoliate dead skin cells 
on the upper layer of the skin, generates new 
cells growth to eliminate fine lines and age spots.
Art. 28005			 

Collagen 
gives the skin smoothness, radiance and keeps 
its natural beauty.
Art. 28002			 

Expression Lines  
combines a natural extract of Mafane, issued 
from Reunion Island and L-ergothioneine, a pow-
erful anti oxidant molecule. For a relaxed and 
smoother skin, visibly younger.
Art. 28007			 

Azulen 
the azulen and mineral oil complex give the skin 
a moisturizing, soothing and restructuring effect. 
This preparation helps to fight against irritation 
and a too dry skin. 
Art. 28008			 

Caviar 
provides the skin with all nutrients essential to 
increased cell renewal, contains marine DNA ex-
tract for a deep moisturizing action.
Art. 28004			 

Elastin 
restoring the suppleness and the tonicity and pro-
tecting the skin.
Art. 28006			 

Q10 
to support natural defense mechanisms, thus pre-
venting wrinkles and fine lines from appearing, 
high performance anti ageing effect, enriched 
with natural repairing and nourishing oils (jojoba, 
avocado), wheat germ
Art. 28000			 

Vitamine E
powerful antioxydant care based on vitamine 
E enriched with nourishing apricot almond oil. 
By fighting free radicals (mainly induced by UV, 
stress, pollution...) vitamine E contributes to delay 
skin ageing. Oil-based, this specific care allows a 
long time massage but leaves no residue. 
Art. 28001			 

Hyaluronic
The powerful combination of hyaluronic acid (for 
the hydration), vegetal glycerine (for the softness) 
and cotton extract, for immediate and long-term 
efficacy.
Art. 28003			 

Super Hydratant
strong moisturizer complex (two activ ingredi-
ents) to let a protector film on the skin to limit the 
deshydration, a second complex with a tensor ef-
fect “rapid beauty”
Art. 28012			 

Camphor
purifying, refreshing, drying, anti acne properties, 
specially adapted to oily skin softens the superfi-
cial part of the skin and restore a perfect balance.
Art. 28010			 

Anti Ageing 
extremely concentrated in vegetal extracts, 
FLORYLIS Stimulating anti ageing contributes 
to boost cell metabolism, providing the skin with 
nutrients essential to its renewal. Thanks to rose 
and orange blossom waters, this care purifies 
and balance the epidermis, also soothing sensi-
tive or damaged skins.
Art. 28009			 

Zinc 
for oily and imperfections-prone skins, with Zinc 
Gluconate and Camphor to purify the skin, mak-
ing easier the disappearance of imperfections 
such as blackheads, blemishes.
Art. 28011			 

Skin Ampules 
box with 10 pieces à 3 ml



1) Powder Brush
real hair 
Art. 11040			 

2) Rouge Brush, Special
flat, 21 cm long 
Art. 11005			 

3) Mask Brush

Art. 11394			 

4) Fan Brush
white, length approx. 20 cm 
Art. 11045			 

5) Wax Brush
long handle, 18.8 cm
Art. 11395			 

6) Mask Brush, Special
22 cm long 
Art. 11000			 

7) Lip Brush Professional

Art. 11010			 

8) Mascara Professional

Art. 11020			 

9) Eyeshadow Brush

Art. 11035			 

10) Applicator Professional

Art. 11025			 

11) Eyeliner Professional

Art. 11030			 

12) Eyelash Brush, Toray

Art. 11015			 

13) Lash Comb

Art. 11050			 

1                   2                      3                    4                         5            6                         7          8             9              10         11         12             13
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Art. 11055

Art. 11060

Make Up Mirror
Ø approx. 12.5 cm, magnification side
Art. 90125			 

Brushes Set
incl. 1 roll case, 1 mask brush, 1 rouge brush, flat, 
1 lip brush, 1 lashes brush,Toray, 1 mascara 
brush, 1 eyeliner, 1 eyeshadow brush, 1 powder 
brush, 1 fan brush
Art. 11100			 

Roll Case 
for brushes, black, without brushes
Art. 79191			 

Sharpener, Big

Art. 11055			 

Sharpener, Small

Art. 11060			 



Viscose Sponge, Apricot
soft, skin friendly sponge for gentle removing 
of make up, optimal preparing for consecutively 
care, blood pressure activating, biodegradable, 
at 60° boil-proof (Ø 8 cm, h: 1 cm )
Art. 11456	 from 1 pc., apiece		
Art. 11456	 from 10 pcs., apiece		

Acrylic Cotton Jar with Lid
acrylic with stainless steel cover, Ø approx. 11 
cm, height with cover: approx. 10 cm
Art. 78737			 

Glas Cotton Jar with Lid
12 cm  high, Ø 12 cm  
Art. 78736			 

Wadding Tweezer
stainless steel, length: 14 cm     
Art. 79177			 

Wadding Probe
stainless steel, length: 14.8 cm
Art. 79179			 

Art. 78737

Art. 78736

Art. 79179

Art. 79177

Cotton Pads 
100% cotton, 100 pieces per package
Art. 11418 	 from 1 pck., apiece		
Art. 11418 	 from 20 pck., apiece		
Art. 11418 	 from 40 pck., apiece		

Make-up Sponge 
round, light, with latex
Art. 11416			 

Kleenex cosmetic tissues
100% cotton, two-ply, 21 x 20 cm, 100 pieces
Art. 11415	 from 1 box, apiece		
Art. 11415	 from 10 boxes, apiece		
Art. 11415	 from 36 boxes, apiece		

Cotton Buds	
with wooden shaft, 7.5 cm, 100 pieces per package
Art. 71480	 from 1 pck., apiece 		
Art. 71480	 from 5 pck., apiece		
Art. 71480	 from 10 pck., apiece		

Make-up Sponge, White
oval, compressed, 5.7 x 8.3 cm 
Art. 11412			 
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Flexible Bowl, Green
plastic flexible bowl, green, also by skin-dry mate-
rial through compressing easy to clean

Ø 15 cm  
Art. 10100L	 		

Ø 13 cm  
Art. 10100M 		

Ø 11 cm  
Art. 10100S	 		

Flexible Bowl, Blue
flexible plastic, capacity: ca. 400 ml, Ø 12 cm
Art. 65600			 

Kidney Dish
all over polypropylen  (h: 4 cm / w: 13.7 cm / l: 
26 cm); firm, sterilisable, dishwasher proof plastic, 
with good breaking resistance, constant against 
discoloration
Art. 10311			 

Kidney Dish
stainless steel (h: 4 cm / w: 13 cm / l: 25 cm), rust-
less, autoclave sterilisable 
Art. 10310M		

length: 21 cm 
Art. 10310S			

Art. 10311

Art. 10310

Art. 78338

Art. 65600

Art. 10100

Art. 11468

Art. 11469

Art. 11467

Art. 11475

Mask Bowl, Round
Ø: 6 cm 
Art. 11475			 

Ø: 9 cm 
Art. 11467			 

Ø: 12 cm 
Art. 11468			 

Ø: 17 cm 
Art. 11469			 

Sponge Bowl
from melamine (Ø 13.4 cm / h: 3 cm), very hard, 
sanitizable, dishwasher safe, plastic, good break 
strenght, abiding against discoloration
Art. 78338			 

Sample Jar 
transparent jar, plastic, closable, content for 6-7 
ml, for product samples to give your customers
Art. 26250	 from 1 pc., apiece		
Art. 26250	 from 10 pcs., apiece	 	
Art. 26250	 from 100 pcs., apiece		



Comedon Extractor
single ended, stainless steel
Art. 11316			 

Extractor/Lancet
stainless, removable tip
Art. 11318			 

Comedon Lancet
stainless, removable blade
Art. 79150			 

Comedone Extractor
professional, easy, precise handling; dulled, stain-
less
Art. 79165			 

professional, easy, precise handling; gold plated, 
stainless
Art. 79168			 

Wadding Tweezer
stainless steel, length: 14 cm 
Art. 79177			 

Eyelash Curler

Art. 79080			 

Hypodermic Needles Size 18
single use only, 100 pieces per pack
Art. 11317			 

Blood Lancets
single use only, 200 pieces per pack
Art. 11322			 
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Sapina Diamond Dreams Tweezer 
diamond coated, slant, 9.5 cm 
Art. 79248			 

Sapina Diamond Dreams Tweezer 
diamond coated, pointed, 9.5 cm 
Art. 79146			 

Sapina Diamond Dreams Tweezer 
diamond coated, bent, 9.5 cm
Art. 79147			 

Sapina Diamond Dreams  
Tweezers

Perfect grip thanks to finest diamonds!

Sapina tweezers not only combine all quality 
characteristics you can expect from “Made in 
Solingen”, but also impress with an innovative 
diamond coating of their grip points. The coating 
provides optimal grip and makes e.g. repeated 
gripping redundant even when removing super-
fine hairs. Furthermore, the individual hairs can 
be caught easily during laser or needle depila-
tion; and, of course, Sapina tweezers keep se-
curely in your hand while working.
Discover the varied world of these precision 
tweezers!

Hole Pattern Tweezer	
precious design, slant tip, stainless steel
Art. 79238			 

Eyebrow Tweezer
slant tip, stainless steel
Art. 79169			 

Eyebrow Tweezer
gold plated, bent grip areas, stainless, straight tip
Art. 11321			 

Automatic Tweezer
length: 10 cm
Art. 11324			 



Depth Heat Devices
Depth heat devices increase metabolic activities 
and stimulate the blood circulation; they also sup-
port the tightening of the tissue, weight reduction 
and the treatment of cellulite. They have a puri-
fying and dehydrating effect; the overall texture 
of the skin is improved. The physical comfort is 
generally improved.

Body-Slim (3 Thermal Zones)
Dimensions: 1.54 x 1.80 m
Max. power: 300 Watt
Heating zones: 3

1. electronic programming switch:

• variable treatment programme with 3 delay-se-
quences (preheating-treatment period-resting pe-
riod) incl. control function for each of the 3 zones 
(thorax, pelvis, legs).
• permanent indication of the running sequence and 
the time remaining. The change of the sequences is 
indicated by an acoustic signal: the operator does 
not need to permanently check the time.
• booster-key: 20% increased power (thorax and 
pelvis zones) to accelerate transpiration.
• Operated by a control panel mounted on a console 
or via wall mounting on a hook.

2. ergonomic blanket:

• with neckline which leaves the shoulders covered.
• front closure with snap fasteners.
• blanket with neckline for covering of the entire body
• inflatable pillow in ergonomic shape and with 2 posi-
tions which enable relaxation of the cervical vertebra 
as well as support of the head.
• 2 pairs of belts for adjusting the tension of the blan-
ket.

Body-Slim silver. 
Art. 20302SI	  	

Thermo System Foil Suits
• for depth warming treatments
• 50 pieces
Art. 20310			    

Thala-Slim (2 Thermal Zones)
Dimensions: 1.54 x 1.70 m
Max. power: 240 Watt
Heating zones: 2

The Thala-Slim thermal blanket makes depth 
heat treatments in relation with a cosmetic treat-
ment possible. It is equipped with two heating 
zones (thorax and leg zone), which can be oper-
ated separately or combined, and a timer. It has 
no seams or velcros on which dirt or microbes 
can occur, and is completely welded and sealed. 
The blanket is treated with BIO-PRUF, this means 
an effective antimicrobial agent and fungicide the 
effect of which will remain until the end of use is 
integrated into the material. BIO-PRUF protects 
from fungi, actinomycetes and bacteria and re-
mains soft and hygienically clean.

Thala-Slim silver. 
Art. 20360SI		

Art. 20302SI

Art. 20360SI
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Application of Infrared Light
The heat of the infrared light relaxes the skin. Ves-
sels are expanded for better circulation so active 
substances not only can penetrate the epidermis, 
but also deeper skin layers. The infrared radiation 
specifically heats certain areas of the muscular 
system to relax the muscles for partial massag-
es. Furthermore, infrared light is most suitable for 

Single Infrared Lamp
versatile adjustable articulated arm with spring 
balancers, 150 Watt bulb with protective grating
Art. 41830			 

Infrared-Duo (Version Incl. 
Dimmer)
2 x 150 Watt with protective grating, 2 individual 
switches, without stand
Art. 41832			 

Replacement Infrared Lamp
150 Watt	
Art. 41831			 

adaptors/mounting options: look at section mag-
nifying lamps.

the treatment of the entire facial area. The pores 
are expanded by the penetrating warmth so the 
sensitive facial skin becomes receptive towards 
numerous active substances. The use of infrared 
light is especially recommended in combination 
with cosmetic masks, ampoules etc.



Oil Heater
The heater heats oil and wax to optimum appli-
cation temperature. Heating tank with non-stick 
coating, heat-resistant handle („cool touch“), 
Power: 80 Watt/230 VAC/50Hz, operating indica-
tor light, stepless temperature control.
Art. 55544			 

Electrical Heating Device for 
Lotions and Gels
The heater heats lotions and gels to a pleasant 
temperature for the body. Incl. 3 plastic bottles for 
preparations. Operating temperature: 38-43 °C.  
Art. 10260WE		
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Table Stand Oil Warmer 
tripod made of stainless steel, height adjustable 
candle holder, incl. hand made clay bowls with 
spout, without candle
Art. 55543			 

Oil Bowls
handmade clay bowls with spout, glazed colored 
in blue, green or brown

blue 
Art. 55542BL		
brown 
Art. 55542BR		
green 
Art. 55542GR		



Warming the body has long been seen as the key 
to relaxation and warming skincare products is un-
derstood to enhance their absorption. By creating 
an appliance that does both, the Beauty Globe 
combines luxury with results – for your business 
and your clients.

Therapeutic benefits of applying warmed skincare 
products: -

• Reduces product viscosity by up to 75%
• Vasodilation – enhanced blood circulation 
• Increase product absorption

Beauty Globe

Beauty Globe
Heating skincare products in just 15 minutes, the 
Beauty Globe gives the confidence and pleasure 
of constant temperature for up to an hour - even 
when removed from its base station. 
Beauty Globe treatment delivery is unique too! 
The warmed skincare products are ‚painted‘ onto 
the skin brushful after brushful adding luxury to all 
your treatments.

white
Art. 64200W		

The Beauty Globe allows you to ‚upgrade‘ the price 
of your treatment, improve the efficiency, control 
the product use and enhance the hygeine levels 
with the easy to use, replaceable cups.

The Beauty Globe with its separate base station 
is both practical AND gorgeous – from the subtle 
flower pattern lid to the ring light which brings a 
gentle glow to the room. It’s a real talking point 
-your ‘friend’ in the treatment room delivering lux-
ury to your client.
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BALANCE Wax Treatment 
Discs
wax discs for face, hands and feet, 1 kg 
Art. 64203			 

EQUILIBRIUM Wax Treatment 
Discs
wax discs for hands and feet, 1 kg
Art. 64205			 

BALANCE Nourishing Cleanser
skin cleansing care product for the face, 250 ml 
Art. 64201			 

BALANCE Skin Elixir
facial care with jojoba oil, 200 ml
Art. 64202			 

EQUILIBRIUM Body Oil
body treatment oil with jojoba and coconut ex-
tracts, 1000 ml
Art. 64204			 

Face Brush
for use in facials and manicures, small, Easy to 
clean, long lasting and perfectly designed for lux-
urious use with the Beauty Globe.
Art. 64206			 

Body Brush
for use on all body/larger areas and pedicures. 
Easy to clean, long lasting and perfectly designed 
for luxurious use with the Beauty Globe.
Art. 64207			 

Art. 64206

Art. 64207

Art. 64202 Art. 64204

Replacement Cup for Beauty 
Globe, white

Art. 64208			 

Manicures & Pedicures Wax
Ready filled capsules with REFRESHING Paraffin 
Wax for insertion into the Beauty Globe, for use on 
the hands and feet, 10 x 35 g
Art. 64211			 

Anti-ageing Facial Wax
Ready filled capsules with NOURISHING Paraffin 
Wax for insertion into the Beauty Globe, for facial 
applications, 10 x 35 g
Art. 64212			 



Massage Lotion Pur
Valuable calendula extract, vitamin E, aloe vera, 
soybean oil and other oils provide a gentle, sooth-
ing massage. Especially for dry and sensitive 
skin.

200 ml
Art. 30101			 

1000 ml
Art. 30102			 
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Massage Lotion Orange Basil
The refreshingly invigorating and natural fra-
grance of orange and lemon basil takes your 
customers in Mediterranean regions. Vitamin E, 
aloe vera, soybean oil and other oils maintain and 
protect the skin and provide a gentle, soothing 
massage. Especially for dry and sensitive skin.

200 ml
Art. 30103			 

1000 ml
Art. 30104			 

Massage Lotion Neutral
A real alternative for sensitive skin, as it contains 
no perfume oil. You can use it as a neutral basis for 
mixing individual favorite scents with essential oils.

200 ml
Art. 30105			 

1000 ml
Art. 30106			 

Massage Lotion Basic
It supports the natural balance of the skin and the 
acid-base balance. In addition, high-quality vegeta-
ble oils, active ingredients and extracts such as aloe 
vera, jojoba oil, bisabolol, allantoin, provitamin B5 
and Vitamin E provide the skin with moisture and 
strengthen their resilience to negative environmen-
tal influences.

200 ml
Art. 30107			 

1000 ml
Art. 30108			 

Massage Lotion Honey Ginger
Rich massage lotion with natural ingredients such 
as genuine Black Forest honey, ginger oil, jojoba 
oil, provitamin B5, aloe vera and carrot oil. 

200 ml
Art. 30109			 

1000 ml
Art. 30110			 



Aroma Massage Oil Balance
The balanced blend of orange and tangerine oil in 
combination with ylang-ylang, cedar and vanilla 
soothes and ensures a harmonious body sensa-
tion.

50 ml
Art. 30201			 

500 ml
Art. 30202			 

Aroma Massage Oil Orange
The clarifying characteristics of the orange oil 
make tired skin briskly and maintain cracked, 
brittle and stressed skin. At the same time scent 
of orange stimulates the senses and makes you 
positive and cheerful.

50 ml
Art. 30205			 

500 ml
Art. 30206			 

Aroma Massage Oil Citrus 
Rosemary
The composition of rosemary, orange and lemon 
oil stimulates body and mind, stimulates the sens-
es and boosts blood circulation.

50 ml
Art. 30207			 

500 ml
Art. 30208			 

Aroma Massage Oil Relax
A massage oil that causes pure relaxation with 
sandalwood, patchouli, ylang-ylang and lavender. 
The aroma of vanilla helps to release stress and 
worries behind.

50 ml
Art. 30203			 

500 ml
Art. 30204			 
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Aroma Massage and Body Oil 
Energy
Ideal for relaxation and Ayurvedic massages.

50 ml
Art. 30301			 

500 ml
Art. 30302			 

Aroma Massage and Body Oil
Coconut

The total relaxation for the little break from every-
day life, the subtle scent of coconut and coconut 
oil provide Caribbean feeling. The skin is silky and 
soft.

50 ml
Art. 30305			 

500 ml
Art. 30306			 

Aroma Massage and Body Oil 
Rose

The skin care effect of almond and jojoba oil is 
enhanced by the amount of wild rose oil. At the 
same time fragrance of noble roses inspires the 
senses.

50 ml
Art. 30307			 

500 ml
Art. 30308			 

Aroma Massage and Body Oil
Lime Mint

A balanced mix of essential oils of citrus, lemon-
grass and mint stimulates and energizes in a purely 
natural way, makes awake and stimulates the mind.

50 ml
Art. 30303			 

500 ml
Art. 30304			 



Gharieni Sand Pouches Warmer

table top device to warm up sand pouches // made 
from real wood // filled with Alpha Quartz Sand // 
infinitely variable heating system

height: ca. 24 cm // length: 63,5 cm // width: 23,5 
cm

Sand Pouches Warmer		

Quartz Stamps Starter Set
• heating tub, incl. 1.5 kg specific sand 
• four quartz stamps in sizes small and medium
• six quartz stamps, big
• incl. protective covers, PU-coated (washable up 
  to 95 °C ).
Art. RB-08203		

Heating Tub for Sand Stamps
• incl. 1.5 kg specific sand
• Ø approx. 40 cm, height: approx. 25 cm 
• capacity: approx. 6.8 l
Art. RB-08055		

Quartz Stamp Massage
The partial or whole body massage while using warm quartz stamps and ethereal oils is a wonderful 
treatment ritual in view of warmth, wellness and physical comfort. The gentle pressure massage with 
the heat-retaining quartz stamps not only provides specific temperature stimuli but also activates the 
reflex areas of the skin. 

The blood circulation as well as the elimination of toxins and waste products are stimulated; and the 
flow of energy is controlled. Your customers will enjoy these moments of deep relaxation while - in 
a gentle way - physical tensions are being eliminated, the muscles are recovering and regenerative 
energies are flowing - assuredly.

On the following pages you will find everything you need in view of quartz stamp massages.
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Pair of Quartz Stamps, Big
• filled with approx. 550 g quartz sand each
• incl. 2 protective covers, PU-coated
Art. RB-08020		

Pair of Quartz Stamps, Medium
• filled with approx. 320 g quartz sand each
• incl. 2 protective covers, PU-coated
Art. RB-08022		

Pair of Quartz Stamps, Small
• filled with approx. 160 g quartz sand each
• incl. 2 protective covers, PU-coated
Art. RB-08021		

Protective Cover Set, Big
• protective cover, PU-coated
• for quartz stamps, big size (Art. RB-8020)
• effective protection against pollution
• washable up to 95 °C 
Art. RB-08112		

Protective Cover Set, Medium
• protective cover, PU-coated
• for quartz stamps, medium size (Art. RB-8022)
• effective protection against pollution
• washable up to 95 °C
Art. RB-08114		

Protective Cover Set, Small
• protective cover, PU-coated
• for quartz stamps, small size (Art. RB-8021)
• effective protection against pollution
• washable up to 95 °C
Art. RB-08113		

Sandor - body massage oil
• regenerating, tightening, maintaining
• with precious sea buckthorn oil

250 ml
Art. RB-30025		
professional pack, 1000 ml
Art. RB-30100		
professional pack, 5000 ml
Art. RB-30500		

QUARTZ STAMP MASSAGE



Specific Quartz Sand
• specific quartz sand for use with quartz stamps and
  quartz tables 
• available in coated or uncoated
• package units of 25 kg and 10 kg   

specific quartz sand, uncoated
Art. RB-00002  10 kg		
Art. RB-00003  25 kg		
specific quartz sand, coated avoids dusting
Art. RB-00007  10 kg		
Art. RB-00008  25 kg		

Specific Quartz Sand Gold
• specific quartz sand for use with quartz tables
• with fine grain of 2-3 mm
• coated
• package units of 25 kg and 5 kg and complete filling
  of 200kg

Art. RB-00006    5 kg		
Art. RB-00005  25 kg		

Complete filling  200 kg             		   

Specific Quartz Sand Copper
• specific quartz sand for use with quartz tables
• with fine grain of 2-3 mm
• coated
• package units of 25 kg and 5 kg and complete filling
  of 200kg

Art. RB-00012    5 kg		
Art. RB-00013  25 Kg		

Complete filling  200 kg       		         
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Specific Quartz Sand Mixture  
Baltic Sunset
The mixture of quartz sand and high-quality Bal-
tic amber uses the beneficial power of “The Gold 
of the Baltic Sea”. The following effects are at-
tributed to amber, also called Stone Of Security, 
Stone Of Trust or Stone Of Wholesomeness.
• mental harmonization.
• an energizing effect.
• a compensatory effect on the hormone balance.
• increased vitality.
• detoxification of the body.
• anti-inflammatory effects - even on the skin.
• support of the immune system.
The mixture of quartz and amber provides ex-
traordinary Signature treatments and is also suit-
able for Thalasso treatments. 

Complete filling  200 kg        		        

Specific Quartz Sand Mixture  
Solid Ocean
A “bath” as if you be in the ocean - bring the 
ocean into your Spa using the new Colour Sand 
Solid Ocean! The mixture of blue, white and grey 
quartz sand reminds us of the silver-blue waves 
of the ocean and reawakens holiday memories. 
And therefore, Solid Ocean provides an extraor-
dinary experience in all Spa and wellness areas 
as well as for Thalasso treatments.

Customised colour mixtures for individual Signa-
ture treatments and treatment table presentations 
are available on request.

Complete filling  200 kg         	  	     

Specific Quartz Sand Mixture  
Hymalayan Touch
This innovative mixture of quartz sand and Hima-
layan rock salt brings the beneficial microclimate 
of mountains, coasts and forests into your treat-
ment room! The steplessly adjustable heating of 
the quartz and salt mixture release the ions of the 
salt. The ionized air increases the oxygen uptake 
during breathing. The positive effects are:
• refreshing and vitalising effects.
• relaxing, anticonvulsant and calming effects.
• stimulation of the metabolism and immune system.

Complete filling  200 kg         		      

The new quartz sand 
experience

Hitherto, wellness customers could 
enjoy an extraordinary comfort ex-
perience when lying on the Basic 
Quartz Sand or on the more delicate 
variations with golden or copper coat-
ing. Now Gharieni offers even more: 
colour-quartz and hybrid-quartz mix-
tures which are suitable to meet the 
requirements of special treatments, 
e.g. Solid Ocean, Himalayan Touch 
or Baltic Sunset.

QUARTZ MASSAGE



Heater for Hot Stones

Stone Heater Large
1425 Watt, inside dimensions: width: approx. 44 
cm, depth: approx. 21 cm, height: approx. 13 cm 
outside dimensions: width: approx. 54 cm, depth: 
approx. 38 cm, height: approx. 25 cm 
Art. 49057			 

Stone Heater, Eliptical Shape
750 Watt, inside dimensions: width: approx. 30 
cm, depth: approx. 21 cm, height: approx. 10 cm 
outside dimensions: width: approx. 43 cm, depth: 
approx. 28 cm, height: approx. 22 cm 
Art. 49056			 

Stone Heater Mini 
Ø: approx. 33 cm, height: approx. 22 cm 
capacity: approx. 3.7 l
Art. 49058			 

Complete Sets

Hot Stone Set Stone Massage
hot stone set, 50 stones, incl. stone heater large
Art. 49054			 

Hot Stone Set Eliptical Shape
hot stone set, 50 stones, incl. stone heater elip-
tical shape
Art. 49053			 

Hot Stone Set Mini
hot stone set, 50 stones, incl. stone heater mini
Art. 49059			 

Art. 49057

Art. 49056
Art. 49058	
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Stone Heater Stone Grey
1000 W, overheating protection, silicone insert, 
wireless power connection with the base station
inside dimensions: width: approx. 30 cm, depth: 
approx. 30 cm, height: approx. 8 cm 
outside dimensions: width: approx. 34 cm, depth: 
approx. 34 cm, height: approx. 20 cm 
Art. 49055			 

Herbal Stamps Insert Grey
insert for heating herbal stamps and compresses 
in stone heater stone grey
Art. 49048			 

Hot Stone Workstation
provides optimal storage space for lid, tongs and 
basalt stones
Art. 49039 			 

Hot Stone Tongs
for easy and secure removal of the stones from 
the stone heater, the silicone coating protects the 
hot stones from damages or scratches
Art. 49045			 

Thermometer for Hot Stone
temperature display in °C und °F, up to 100 °C or 
220 °F.
Art. 49047			 

Hot Stone Foot Wrap
2 pieces, for fixing hot stones under the feet, 
white, with velcro
Art. 49085			 

Hot Stone Set Stone Grey
hot stone set, 50 stones incl. stone heater Stone 
Grey
Art. 49049			 



Hot Stone Kit
with 54 basalt stones
12 stones 10-12 cm, 18 stones 6-8 cm, 16 stones 
4-5 cm, 8 stones for toes.
Art. 49068			 

1 Extra Large Basalt Stone
for sacrum, solar plexus or neck, approx. 9 x 10 cm 
Art. 49074			 

8 Large Basalt Stones
to use on customer, approx. 8 x 10 cm 
Art. 49070			 

8 Medium-Size Basalt Stones
for back, arms and hands, approx. 6 x 8 cm 
Art. 49071			 

Hot Stones
Hot stone massage: relaxation using volcanic 
heat.

The black or grey shiny natural basalt stones 
from the volcanoes of Hawaii - when heated 
to approx. 55 °C - are characterised by their 
heat storage capacity. This attribute of the hot 
stones provides deeply-penetrating and relax-
ing warmth for the vegetative nervous system 
as well as for the muscular system. Physical 
tensions are eliminated, the flow of energy 
is stimulated and both the circulation and cell 
metabolism are supported; moreover, waste 
products are removed. Use the hot stones for 
chakra treatment, e.g. place the stones on the 
solar plexus or neck. Furthermore, you can use 
them for meridian stimulation. hot stones can be 
combined with fragrant ethereal oils to carry out 
beneficial stone massages which can be inte-
grated in numerous treatment programmes.

Chakra Stones, 7-Part
suitable for working on the relevant chakras. The 
gemstones are cut into an harmonious shape 
which allows easy use on customer. Can be com-
bined with hot stone treatments / cold stone treat-
ments
Art. 49046			 

Rose Quartz
(heart chakra)

Red Jasper
(root chakra)

Rock Crystal 
(chakra/forehead)

Calcite (solar 
plexus chakra)

Chalcedony 
(throat chakra)

Heliotrope 
(sacral chakra)

Amethyst 
(crown chakra)

8 Small Basalt Stones
for back, arms and hands, approx. 4 x 5 cm 
Art. 49072			 

8 Stones for Toes
for interdigits, approx. 3 x 4 cm 
Art. 49073			 

1 Contour-Stone
for planta pedis occiput, approx. 300-500 g
Art. 49075			 

4Trigger-Point Stones
for e.g. meridian stimulation; musculus rhom-
boideus major
Art. 49076			 
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Singing Bowls 
to resonate with the inner rhythm...

...to reach harmony of body, mind and soul - mas-
sages with Tibetan singing bowls make it possible. 
Millennia-aged Indian and Tibetan knowledge of 
the effect of sounds are the basics of sound mas-
sages. The fine oscillations of the singing bowls 
provide an harmonious rhythm of the body fluids. 
The concentric waves massage each cell of the 
body in a gentle way. Blockages and physical 
tensions are eliminated and the complete body is 
shifted into an harmonious equilibrium. Use the 
beneficial singing bowls massages to find deep 
relaxation and inner peace.

Small Zen Singing Bowl
clear sound for centring and finishing treatment 
// diameter: 7 cm // incl. high-quality coaster and 
felt mallet
Art. 49510			 

Joint-/Universal Bowl
eventful sound with a sound spectrum for the 
complete body, reflex zones on the palm and 
feet as well as for the joints // diameter: approx. 
21-22 cm // weight: approx. 900-1000 g // incl. 
high-quality coaster and double felt mallet (me-
dium and big)
Art. 49511			 

Small Heart Bowl
higher sound for the upper areas of the body // 
diameter: approx. 16 cm // weight: approx. 650-
750 g // incl. high-quality coaster and felt mallet 
(small)
Art. 49512			 

Small Pelvis Bowl
lower sound for the abdomen and solar plexus // 
diameter: approx. 25.5 cm // weight: approx. 1500 
g // incl. high-quality coaster and double felt mal-
let (medium and big)
Art. 49513			 

XL Foot Bowl
for stimulating of the complete body // for straight-
ening up of the vertebral column // as a warm-up 
before treatment // also well suited for foot baths 
// diameter: approx. 40-42 cm // weight: approx. 
6-6.5 kg // incl. high-quality coaster // plus olli-
hess® felt mallet
Art. 49515			 

Zen Cymbal
clear sound for centring and finishing treatment // 
diameter: approx. 7 cm
Art. 49514			 

Peter Hess®-Singing Bowls



Pedicure Bowl
plastic, double-walled, recessed grips, structured 
surface, non-slip-feet, approx. 13 litre max. ca-
pacity, Ø inside: 40 cm, Ø outside: approx.47 cm, 
height: 21 cm 
Art. 11120			 

Foot Spa
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Art. 64043

Foot Bath
1 bowl with 20 replacement liners
Art. 64042			 

Art. 64042

Foot Spa
bubble bath for the feet with different massage 
attachments 
output: 280 Watt, dimensions: approx. (l) 42 cm  
x (w) 36 cm  x (h) 19 cm, weight: approx. 3.1 Kg
Art. 64036			 

Disposable Liner
for item 64042, 100 pieces	
Art. 64043			 

Pedicure Bowl Copper
Beautiful pedicure bowl made of hammered cop-
per. Weight: 3,2 kg Ø outside: 46,5 cm Ø at the 
base: 35 cm, height: 19 cm.
Art. 11121			 

Pedicure Bowl Stainless Steel
Noble pedicure bowl made of hammered stain-
less steel. Weight: 3,2 kg Ø outside: 46,5 cm Ø at 
the base: 35 cm, height: 19 cm.
Art. 11122			 



Starpil Professional Set
• 2 pistols of wax STARPIL 2000
• 2 base stations incl. electric cable
• 100 strips of fleece, premuim
• 1 depilations foam
• 1 gel for the pre-treater
• 5 body cartridges azulene
• 1 face cartridges azulene
Art. 95024			 

Starpil Basic Set
• 1 STARPIL wax cartridge heater 
• 1 base station incl. electric cable
• 100 strips of fleece, premuim
• 1 depilations foam
• 5 body cartridges azulene
• 1 face cartridges azulene
Art. 95022			 
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Cleaning Epilation Gel
500 ml, dispenses grease, prepares the hair
Art. 20232			 

Starpil After Treatment Oil
500 ml, gentle skin cleaning, dispenses moisture
for all skin types
Art. 20231			 

Mousse for Depilation
200 ml, delays growing of the hair, caring agents
avoids itching and skin irritation after depilation, 
softens the skin, keeps the skin moistly, relaxes 
it, for silky skin
Art. 20227			 

Art. 20250

Art. 20234

Art. 20232
Art. 20231 Art. 20227

Art. 20252

Starpil Wax Cartridge Heater 
without cable
Art. 20234 V2		

Base Loading Station for 
Starpil Wax Cartridge Heater
only the base (without pistol), with power supply,  
for loading Starpil Wax Cartridge Heater, con-
nectable with other bases of same type
Art. 20250			 

Main Cable for Starpil Wax 
Cartridge Heater

Art. 20252	  		   

Main Cable for Base Loading 
Station

Art. 20253	  		

Slow Hair Growth Ampules
delays growing of the hair, without damaging the 
skin cells, 10 ampules per 10 ml
Art. 20230			 

Art. 20253



Azulene
A unique composition containing soothing active 
ingredients. Suitable for all skin types. Perfect for 
full-body treatments.

Art. 20220AZ			 

Honey
The natural texture with a higher concentration of 
beeswax provides simple but perfect effects.

Art. 20220HO			 

Aloe Vera
Formula for sensitive and dehydrated skin. Sup-
ports the regeneration of the skin and preserves 
moisture and elasticity.

Art. 20220AV			 

Mango
Rich in carotenoids (transformed into vitamin A). 
Contains antioxidants. For all skin types, even 
sensitive skin.

Art. 20220MA			 

Forest Fruit
High content of vitamin C, malic acid and salicylic 
acid. Extra-deep moisturising effect. For all skin 
types.

Art. 20220WF			 

Red Wine
Enriched with antioxidants-containing red wine 
polyphenols. Improves the regeneration of the 
skin as well as its elasticity. Suitable for all skin 
types, even mature skin.

Art. 20220RO			 
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Choco
New formula. Cacao enriched with antioxidants 
for smooth but effective depilation. Hydrating ef-
fect, vitalises and smoothes the skin.

Art. 20220CH			 

Algae Extracts
Heavy-duty wax with a maritime aroma. Par-
ticularly suitable for depilation in men as well as 
for areas which have not been treated with wax 
before and grossly-haired areas. All skin types 
(men).

Art. 20220AL			 

Pink
Comfortable creamy texture. Moisturising and lift-
ing effect. High titanium-oxide content. For sen-
sitive skin.

Art. 20220PI			 

Olive Extracts 
Contains oleic acids and antioxidants which 
moisturise the skin so it becomes pleasantly soft. 
For dry skin.

Art. 20220OL			 

Gold
Contains gold particles for maintaining of the 
body temperature. Deep-moisturizing effect. High 
titanium-oxide content. Especially suitable for ul-
tra-sensitive skin and spider veins.

Art. 20220GO			 

Azulene
A unique combination containing soothing active 
ingredients; suitable for all skin types. Perfect for 
facial applications and small areas of the body.

Art. 20221AZ			 



Body Wax Cartridge, Honey
small, approx. 20 g  
Art. 20247			 

Body Wax Cartridge, Honey
medium, approx. 40 g
Art. 20246			 

Roll-On Head
medium, for Art. 20246
Art. 20248			 

Roll-On Head
small, for Art. 20247
Art. 20249			 

Art. 20241

Art. 20247

Art. 20246

Art. 20249 Art. 20248

Art. 20244Art. 20243

Art. 20245

Wax Center with Thermo  
Regulation 
for fillings of all systems, temperature range con-
certed adjustable, heats max. 5 cartridges at one 
time, for all sizes
(l) 15.4 cm  x (w) 33 cm  x (h) 17.1 cm 
Art. 20260			 

Handle for Wax Cartridges
for large and medium cartridges 45 ml & 100 ml
Art. 20241			 

Body Wax Cartridge, Honey
large, approx. 80 g, for Clean & Easy and Lookepil
Art. 20244			 

Body Wax Cartridge, Azulen
large, approx. 80 g, for Clean & Easy and Lookepil
Art. 20243			 

Roll-On Head
for 100 ml Clean & Easy and Lookepil cartridges
Art. 20245			 

Art. 20260
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Wax Heater, 400 ml, Incl. Pot
for ca. 320 g, ideal for little portions of wax pearls 
or blocks,
height: 12.2 cm, Ø 13.6 cm 
Art. 10239			 

Wax Heater Pot  
for Item 10239

Art. 10242			    

Art. 10239

Art. 10237

Art. 10242

Art. 10210

Wax Heater 800 ml 
for 800-g-wax tins,
height: 19.4 cm, Ø 15.7 cm 
Art. 10237			 

Collar Rings
suited only for 800 g pots, Ø 10 cm, avoids con-
tamination of the heater from dripping wax, 10 
pieces
Art. 64003			 

Wax Blocks
approx. 1 kg, for body and face  

azulen 
Art. 10210AZ		   

red wine 
Art. 10210RO		   

choco 
Art. 10210CH		   

gold 
Art. 10210GO		



Film Waxing  
[Application without Strips]
Two 100% natural formula with shea butter or Mo-
noi de Tahiti for single use.For rair removing no 
strips are required. Leaves no residue on the skin.

Monoï Of Tahití Extra Film Wax
Of green pearled and low melting point, it offers 
a more elastic texture and lower drying time. En-
riched with Monoï of Tahiti ideal for all skin types 
even for the most sensitive areas.

400 g can
Art. 20504			 

800 g can
Art. 20505			 

Karité Extra Film Wax
Formulated with Pure Shea Butter, specially rec-
ommended for those professionals that prefer the 
consistency of traditional waxing with the hygien-
ic advantages of strip waxing. 500 gram bag in 
Beads for faster meltdown and quantity desired. 
Melting point: 39°C.

500 g pearls
Art. 20502			 

,,,,,,,,,800 g can
Art. 20503			 

Intimate Film Wax
Low melting point formula with extra pull formulat-
ed for brazilian waxing and underarms. Enriched 
with Cacao butter and Oat extract for a protective 
moisturizing soothing effect.

400 g can
Art. 20506			 

800 g can
Art. 20507			 
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Bronze Wax for Men
This new disposable wax with no strips for men 
pulls out even the more rebel hairs. Moreover, it 
prevents the appearance of ingrown hairs. Its for-
mula enriched with Ginseng oil protects the skin 
thanks to its revitalizing and repairing action.

500 g pearls
Art. 20501			 

Pearl Rosin
Contains Magnolia extract and Mica for a skin 
calming effect. Perfect hair removal leaving a lus-
cious scent on the skin. Great for all areas and 
skin types.

40 g cartridge
Art. 20511			    

Natural Rosin
Ideal for eyebrows and bikini waxing. Maximum 
adherence without leaving traces.

40 g cartridge
Art. 20510			 

Body & Facial Applicators
Ideally suited for hair removal on the eyebrows, 
on the upper lip or other narrow areas. Fits 40 g 
cartridges.

wide applicator for body
Art. 20520			 

small applicator for facial
Art. 20521			 

2051120510 20520

20521

3G Film Waxing 
[Application without Strips] 
These new innovative 3G (3rd generation) waxes 
are applied in a thin layer like soft wax, but re-
moved like hard wax. However, you use 50% less 
product than with hard waxes. 

Filmepil Waxing 
[Application without Strips]
Filmepil Wax Cartridge system with single-use 
applicator for precision and ease of use in the 
most difficult areas, combined with a high degree 
of hygiene.



Beauty Depilation Wax
Soluble wax especially made for hygienic and ef-
fective depilation of all skin types. The composite 
is rich with natural oils and titanium dioxide for a 
moisturising and flattening effect. By the creamy 
texture the wax is good to work with and arrears 
are easily removable.

Honey
with honey essences, titanium dioxide and vita-
mines for an antiseptic and regenerative effect 
against irritations of the skin, approx. 800 g

Art. 20255HO	  	

Depilation Wax Gold
Soluble wax especially made for hygienic and ef-
fective depilation of all skin types. The composite 
is rich with natural oils and titanium dioxide for a 
moisturising and flattening effect. By the creamy 
texture the wax is good to work with and arrears 
are easily removable.

approx. 800 g
Art. 20255GO	  	

approx. 400 g 
Art. 20254GO	  	

Hydrosoluble Honey Wax
approx. 800 g 
Art. 64100			 

Art. 20255GO

Art. 20254GO

Art. 64100
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Art. 20225

Art. 20224

Art. 20240

Spatula, Wood
for applying wax on small areas of skin, 15 cm  
long,  2 cm  wide, 100 pieces
Art. 20228			 

Art. 11395

Art. 10227

Art. 20228

Wax Brush
length: 19 cm 
Art. 11395			 

Spatula, Stainless Steel
length: 25 cm 
Art. 10227			 

Wax Strips Premium
recommended for oil-soluble waxes, dimensions:  
22 x 7 cm, 100 pieces
Art. 20225			 

Roll of Depilatory Wax Strips
recommended for oil-soluble waxes, dimensions: 
7 cm  x 100 m
Art. 20224			 

Support for Non-Woven Roll
for wall fastening and adoption at table, universal 
unwinder for 7 cm wide fleece rolls, with toothed 
tear-off attachment
Art. 20240			 



Paraffin Wax Heater Set for 
Hands
1 paraffin bowl (max. shoe size 45), 3.5 kg parraf-
in wax (cornflower or orange), 100 hand protector 
bags, 1 pair terry cloth gloves, 1 antiseptically lo-
tion, 250 ml, 1 collagen lotion, 250 ml

with orange paraffin wax
Art. 64051OR 		
with cornflower paraffin wax
Art. 64051KO		

Paraffin Wax Heater Set for 
Feet
1 paraffin bowl (max. shoe size 45), 3.5 kg parra-
fin wax (cornflower or orange), 100 foot protector 
bags, 1 pair terry cloth shoes, 1 antiseptically lo-
tion, 250 ml, 1 collagen lotion, 250 ml

with orange paraffin wax
Art. 64052OR 		
with cornflower paraffin wax
Art. 64052KO		

Paraffin Wax Heater Set for 
Hands and Feet
1 paraffin bowl (max. shoe size 45), 3.5 kg parra-
fin wax (cornflower or orange), 100 foot protector 
bags (Folien-Handschuhe), 100 hand protector 
bags (Folien-Schuhe), 1 pair terry cloth shoes, 1 
pair terry cloth gloves, 1 antiseptically lotion, 250 
ml, 1 collagen lotion, 250 ml

with orange paraffin wax
Art. 64050OR	  	
with cornflower paraffin wax
Art. 64050KO		

Antiseptic Lotion for Hands 
and Feet
250 ml, for a efficient cleaning of hand and foot
Art. 64015			 

Collagen Lotion for Hands and 
Feet
250 ml, moisturizing emulsion with collagen / 
elastin
Art. 64010			 

Hand Protection Bag
100 protection foils for paraffin treatment
Art. 64020			 

Paraffin Bowl
bowl: aluminium body + aluminium inner bowl 
(max. shoe size 45), inner dimensions: w: 21.2 / 
h: 13.4 / d: 31.8 cm  
Art. 64000			 

Shoes Made of Terry
1 pair (white) for paraffin foot treatment
Art. 64035			    

Gloves Made of Terry
1 pair (white) for paraffin foot treatment
Art. 64030			 
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Art. 64005KO Art. 64005PFArt. 64005NE Art. 64070OR

PARAFFIN TREATMENT

Paraffin Spa Set, Foot
large paraffin bowl (shoe size 45), 2 x 30 foot pro-
tector bags, 1 pair terry cloth shoes, 4 x 800 g 
paraffin wax, orange
Art. 64145			 

Paraffin Spa Bowl
large paraffin bowl with timer, capacity: approx. 
3.0 kg 
Art. 64160	  		

Paraffin Wax, Cornflower
caring paraffin wax with delicious cornflower  
scent, approx. 900 g 
Art. 64005KO 		

Paraffin Wax, Peach
caring paraffin wax with delicious peach scent, 
approx. 900 g 
Art. 64005PF 		
Paraffin Wax, Neutral
caring paraffin wax, unscented, approx. 900 g 
Art. 64005NE		

Paraffin Wax, Orange
caring paraffin wax with delicious orange scent, 
approx. 500 g 
Art. 64070OR 		



For Guaranteed Beautiful Na-
tural Nails

Only the best raw materials authorised for cos-
metic products from renowned manufacturers are 
used in production. This ensures good tolerability. 
Furthermore, all gels are checked by independent 
inspectors. When choosing NaiLogic you guaran-
tee yourself the best quality which will keep your 
customers satisfied!

Builder-Gel Easy Rose

High viscosity moulding-gel, suitable for profes-
sionals and beginners. Perfect for moulding and 
stencil technique. The gel pulls itself independent-
ly smoothly without dispersing into the edge.
Art. 57502	 13.8 ml	  	
Art. 57503	 35 ml	  	

Adhesive Gel Special
Low viscosity colourless adhesive gel with very 
good adhesion properties. Also suitable for the 
strengthening of the natural nail.
Art. 57510	 13.8 ml		

Special Gel No. 3
Medium to high viscosity moulding-gel, suit-
able for professionals and beginners. Perfect 
for moulding. The gel pulls itself independently 
smoothly without dispersing into the edge.
Art. 57500	 13.8 ml		
Art. 57501	 35 ml		

Gloss-Gel No. 1
Low viscosity high-gloss finishing gel. The gel 
pulls itself independently smoothly without dis-
persing into the edge. Also suitable as a single 
phase gel.
Art. 57523	 13.8 ml		

70
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French-Gel Ultra-White
Low viscosity high coverage French-Gel with little 
dispersion layer.
Art. 57516	 13.8 ml	  	

French-Gel Milky
Low viscosity French-gel for a natural look.
Art. 57517	 13.8 ml		

Gloss-Gel Natura
The same as gloss-gel no.1, but additionally milky- 
coloured. Also suitable as a single phase gel. 
Art. 57524	 13.8 ml		

Gloss-Gel Rose
The same as gloss-gel no.1, but additionally rose- 
coloured. Also suitable as a single phase gel. 
Art. 57525	 13.8 ml		

Recover-Gel Natura
Medium viscosity make-up gel for professionals.
Art. 57519	 13.8 ml	  	

UV Premium Shine
For extreme shine without dispersion layer.
Art. 58529	 12 ml		



Nail Polish Nr. 8

Art. 58426	 12 ml		

French White
Fast drying nail polish with brilliant shine.
Art. 58410	 12 ml		

Nail Polish Nr. 1

Art. 58425	 12 ml		

Nail Polish Nr. 20

Art. 58427	 12 ml		   

Nail Polish Nr. 27

Art. 58428	 12 ml	  	

Nail Polish Nr. 32

Art. 58429	 12 ml		

Nail Polish Nr. 60

Art. 58431	 12 ml		

Nail Polish Nr. 56

Art. 58430	 12 ml		
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Base Coat
Quick-drying. Protects from yellowing.
Art. 58411	 12 ml		

Sunblock
Quick-drying. Optical brightening.
Art. 58408	 12 ml		

Clear Nail Polish Quick Dry
Very brilliant gloss on the nail polish and natural 
nail. Provides durability and quick drying of the 
nail polish.
Art. 17920	 12 ml		

Ridge-Filler White
Evens out the surface of the nails; perfectly suit-
able for polishing.
Art. 58401	 12 ml		

Ridge-Filler Rose
Evens out the surface of the nails; perfectly suit-
able for polishing.
Art. 58402	 12 ml		

Cuticle Remover
Removes and softens the cuticle gently and thor-
oughly. Pleasantly cooling.
Art. 58405	 12 ml		

Nail Hardener Multi Polish
Makes brittle nails more resistant.
Art. 17915	 12 ml		



Colour, Galaxy, Trend, Satin, Glimmer or Metallic – Gharieni´s Nai-
Logic colour gels make nail modelling a pleasure! The distinct dense 
colour gels not only convince with its high opacity and colour sta-
bility, but also with its good tolerability. Only the best raw materials 
authorised for cosmetic products from renowned manufacturers are 
used in production. So it seems unlikely that skin irritations or allergic 
reactions will occur. And – of course – all colours are dermatological-
ly tested. When choosing NaiLogic you guarantee yourself the best 
quality which will keep your customers satisfied!

  / 4,5 ml
The price is valid for all colour gels.

Beautiful Nails Are Guaranteed
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Silver
Art. 57631

Effect Multicolor
Art. 57637

Champagne
Art. 57638

Rose
Art. 57632

Pink
Art. 57633

Turquoise
Art. 57634

Gold
Art. 57636

Red
Art. 57635

Purple
Art. 57571

Dark Blue
Art. 57578

Exclusive Red
Art. 57576

Exclusive Vulcano
Art. 57577

Alu
Art. 57572

Red Effect
Art. 57573

Caribic Blue
Art. 57575

Lilac
Art. 57574

Exclusive Grey
Art. 57579

Exclusive Rouge Noir
Art. 57580

Colour Gels „Trend“

Colour Gels „Glimmer“



Pink
Art. 57608

Laser Blue
Art. 57606

Light Rose
Art. 57607

Gold
Art. 57603

Silver White
Art. 57605

Brass
Art. 57604

Purple
Art. 57601

Peach
Art. 57602

White
Art. 57609

Aubergine
Art. 57610

Anthracite
Art. 57681

Fuchsia
Art. 57687

Emerald
Art. 57686

Exclusive Petrol
Art. 57688

Purple
Art. 57682

Rose
Art. 57685

Colour Gels „Metallic“

Colour Gels „Satin“
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Black
Art. 57530

Royal Blue
Art. 57537

Light Red
Art. 57535

Rose
Art. 57536

Pink
Art. 57531

Red
Art. 57532

Lemon Yellow
Art. 57534

Magenta
Art. 57533

Bordeaux
Art. 57538

Light Olive
Art. 57542

Cafe Latte
Art. 57541

Apricot
Art. 57539

Cappuccino 
Art. 57540

Red
Art. 57661

Purple
Art. 57662

Black
Art. 57663

Colour Gels „Color“

Farbgele „Galaxy“



Nail Stencil
The self-adhesive nail stencil is perfect for nail 
extension with gel up to a length of approx. 2.5 
cm. The stencil can be applied to each finger in-
dividually so you will work comfortably to reach a 
perfect effect. Designed by Pauline Feinauer. 500 
pieces, reeled-up.
Art. 57900			    
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Tip 1
width: 6 mm, length: 22 mm, 50 pieces
Art. 57902			 

Tip 2
width: 7 mm, length: 23 mm, 50 pieces
Art. 57903			 

Tip 3
width: 8 mm, length: 24 mm, 50 pieces
Art. 57904			 

Tip 4
width: 9 mm, length: 25 mm, 50 pieces
Art. 57905			 

Tip 5
width: 9.5 mm, length: 26 mm, 50 pieces
Art. 57906			 

Tip 6
width: 10 mm, length: 27 mm, 50 pieces
Art. 57907			 

Tip 7
width: 11 mm, length: 28 mm, 50 pieces
Art. 57908			 

Tip 8
width: 11.5 mm, length: 29 mm, 50 pieces
Art. 57909			 

Tip 9
width: 12 mm, length: 30 mm, 50 pieces
Art. 57910			 

Tip 10
width: 13 mm, length: 31 mm, 50 pieces
Art. 57911			 

Mega Tip Set
5 x width: 13 mm, length: 31 mm
5 x width: 14 mm, length: 32 mm
5 x width: 15 mm, length: 33 mm
5 x width: 16 mm, length: 34 mm
a total of: 20 pieces
Art. 57912			 

Tip Glue

Art. 57935	 3.0g		

Tip Brush Glue

Art. 57936	 7.5g		

Universal Tip Box
From Tip 1 - Tip 10, 25 pieces each 
a total of: 250 pieces
Art. 57901			 

Art. 57935
Art. 57936

Art. 57912
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Universal Tip Box
From Tip 1 - Tip 10, 25 pieces each 
a total of: 250 pieces
Art. 57901			 

Nail Cleaner
smooth cleaner 1000 ml
Art. 17930			 

Pump Bottle with Dispenser
Without content. Volumetric capacity: 200 ml. 
Pump function, locking/unlocking by rotating of 
the bottleneck. The desired liquid is pumped up 
by pressing slightly.
Art. 77745			 

PH-7 Bond 
Acid-free adhesion booster, alcohol-based, for 
short-term degreasing. 10 ml. 
Art. 58001			 

Nail Polish Remover

smooth polish remover, also suitable for removing 
of artificial nails. 
Art. 17935	 1000 ml			 
Art. 17936	   100 ml			 

Nail Care Oil Pen
Vitamin care stick containing high-quality oils and 
vitamins E & A; cares cuticle and nail rims. Incl. 3 
replacement tips.
Art. 58404		   	

Nail Care Oil
High quality nail oil with vitamins (A, E and F). 
Soothes dry and brittle cuticles. Stimulates nail 
growth. 12 ml.
Art. 58403			 



Proffesional Files Boomerang
100/180 graining
Art. 57852	 10 pcs.		

Buffer File
240/320 graining
Art. 57855	 1 pc.		

Buffer Block
80 graining
Art. 11353			 

Proffesional Files Standard
100/180 graining
Art. 57851	 10 pcs.		

Halfmoon Files Deluxe
100/180 graining
Art. 57854	 10 pcs.		

Proffesional File, Black

straight, black, length: 17.5 cm, graining 240/240
Art. 11350			 
straight, black, length: 17.5 cm, graining 100/180
Art. 11356			 

Proffesional File, White
straight, white, length: 17.5 cm, graining 240/240
Art. 11354			 
straight, white, length: 17.5 cm, graining 100/180
Art. 11355			 

Polishing Block
blue, four sides, w: 3.7 cm  / h: 9 cm  / d: 2.6 cm 
Art. 11352			 

Paper Files
10 pieces per package, length: 12 cm 	
Art. 11328			 
10 pieces per package, length: 17 cm	
Art. 11334			 

Polishing File
straight, with 3 different polish areas, 
length: 14.5 cm 
Art. 11329			 
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Saphire Nail File (with case)

Nail Cutter Premium
only suitable for use on artificial nails, black
Art. 57781			 

Glas Nail File „Color“
for professional nail care, one side, micro dignified polishing area, indefinite serviceable, tip for nail 
cleaning, avoids splittering of the nails permanently, easy to clean, chemical sterilisable, unbreakable, 
length approx. 14 cm, 2 mm thick, coloured

coloured
Art. 11386			 
transparent
Art. 11383			 

Ceramic Nail File
Cuts the nails and simultaneously supports it with 
micro-fine minerals. Double-sided abrasive sur-
face, coarse and fine.
Art. 11384			 

Ceramic File Cera Pocket
additional breaking protection from special plastic 
case, turquoise/ transparent
Art. 11385			 

Art. 79159	 12.5 cm 		

Art. 11330	 15 cm 		

Art. 11332	 20 cm 		

Art. 11333	 20 cm, bent		



Art. 77503

Art. 77498

Art. 77502
Art. 77501

Art. 77500

Cuticle Knife 

Art. 77500			 

Horse Foot
with tip
Art. 77501			 

Horse Foot
with brush
Art. 77502		   	

Baton Brush and Cleaner
with cleaner
Art. 77498			 

Rosewood Batons
length: 2 cm, Ø 5 mm, 10 pieces
Art. 77503			 

Cuticle Nipper 
stainless steel, length: 10 cm, blade: 3 mm
Art. 79241			 

stainless steel, length: 10 cm, blade: 5 mm 
Art. 79242			 

stainless steel, length: 10 cm, blade: 7 mm
Art. 79243			 

Burs Set
incl. polisher rough, medium and fine, nylon 
brin-cleaning brush, fine cotton fabric dabber, 
leather dabber
Art. 89940			 

Armrest
artificial leather, white, w x h x d: 300 x 75 x 140 mm
Art. 11474			 

Manicure-Grinder Alfa-File 30
The new Alfa-File combines latest microproces-
sor technology with hitherto uncommon comfort 
and an attractive design.
• weight of handpiece: 105 g only!
• steplessly adjustable.
• up to 30,000 rpm.
• clockwise/counter clockwise rotation.
• incl. memory function.

Art. 33129			 

UV Nail Dryer ECONOMIC
with interchangeable base plate, incl. 4 UV tubes 9W
Art. 77750			 

UVA Replacement Tube

Art. 77740Z01		
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Gel Brush Flat No. 6

made of golden Torey
Art. 10251			 

Gel Brush Flat No. 4

made of golden Torey
Art. 10250			 

Striper Pointed Short, 10 mm

made of synthetic hair
Art. 10245			 

Striper Pointed Long, 24 mm

made of synthetic hair
Art. 10247			 

French Ball Ø 1,4 mm

Art. 10249			 

Gel Brush Cat‘s Tongue, No. 6

made of wine-red Torey
Art. 10253			 

Angular Brush, No. 4

made of synthetic Tiger-Torey
Art. 10243			 

Angular Brush, No. 6

made of synthetic Tiger-Torey
Art. 10244			 

Dusting Brush, Natural Hair

Art. 10254			 

Brush Container

Art. 17996			 

Gel Brush Cat‘s Tongue, No. 4

made of wine-red Torey
Art. 10252			 

Design & Modelling Pen, Pointed

Art. 10255			 

French Ball Ø 1 mm

Art. 10248			 



Nail Nipper, Double Pivot
. 15 cm 
. bent blade: 21 mm
. with conversion for huge transmission
Art. 79194			 

Nail Nipper/Headcutter Double Pivot
. 15 cm 
. bent blade: 16 mm
. with conversion for huge transmission
Art. 79206			 

Nail Nipper, Double Pivot
. 15.5 cm 
. bent blade: 25 mm
. with conversion for huge transmission
Art. 79192			 
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Headcutter Wave
. 14 cm 
. bent blade: 22 mm
. rounded handle and pivot area
. perfect fit
Art. 79257			 

Headcutter Wave Safety
. 13.5 cm 
. bent blade: 18 mm
. rounded handle and pivot area
. blunt tips minimize risk of injury
. perfect fit
Art. 79258			 

Headcutter Wave
. 14 cm 
. bent blade: 15 mm
. half blade headcutter with sharp tip
. rounded handle and pivot area
. perfect fit
Art. 79259			 

Headcutter Wave Safety
. 13.5 cm 
. bent blade: 12 mm
. half blade headcutter with blunt tip
. minimized risk of injury
. rounded handle and pivot area
. ideal fit even for small hands
Art. 79262			 



Headcutter
. 14 cm 
. inward bent, hollow blade: 25 mm
Art. 79188			 

Headcutter
. 14 cm 
. bent blade: 14 mm
Art. 79208			 

Headcutter
. 13.5 cm 
. bent blade: 21 mm
Art. 79189			 

Headcutter
. 13.5 cm 
. bent blade: 20 mm
Art. 79207			 
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PREMIUM HIGH QUALITY 
100% best instrument quality, predominant from 
Solingen. Lifelong re-sharpening guarantee. 
High precision, long service life.

WAVE Instruments
Special instruments from a renowned Solin-
gen-based manufacturer. Handwork, Made in 
Germany.

Instruments without  
Designation
Important instruments of good quality as an eco-
nomical alternative. Guarantee on operability by 
our internal quality management. 



Cuticle Nipper
. 9.5 cm 
. blade: 3 mm
Art. 79209			 

Cuticle Nipper WAVE
. 11 cm 
. blade: 5 mm
. rounded shape 
. ideal ergonomic grip
Art. 79148			 

Cuticle Nipper
. 10 cm 
. blade: 3 mm
Art. 79110			 

Cuticle Nipper WAVE
. 10 cm 
. blade: 6 mm
. rounded shape 
. ideal ergonomic grip
Art. 79250			 



podiatry + chiropody 90 -91NIPPERS + CUTTERS

Cuticle Nipper
. 10 cm 
. blade: 5 mm
Art. 79112			 

Cuticle Nipper
. 9.5 cm 
. blade: 7 mm
Art. 79210			 

Cuticle Nipper
. 10 cm 
. blade: 5 mm
Art. 79111			 

Cuticle Nipper
. 10.5 cm 
. blade: 7 mm
Art. 79113			 



Cuticle Nipper
. 10 cm 
. blade: 9 mm
Art. 79114			 

Cuticle Nipper
. 13 cm 
. blade: 25 mm
. robust
Art. 79211			 

Nail Splitter
. 13.5 cm 
. blade: 15 mm
Art. 79212			 
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Nail Corner Nipper WAVE
. 11.5 cm 
. blade: 15 mm
. rounded handle and pivot area
. narrow jaws
. flame shape for extremely ingrown nails
Art. 79245			 

Nail Corner Nipper WAVE Mini
. 10 cm 
. blade: 11 mm
. rounded handle and pivot area
. narrow jaws
Art. 79149			 

Nail Corner Nipper WAVE
. 13 cm 
. blade: 17 mm
. rounded handle and pivot area
. narrow jaws
. flame shape for extremely ingrown nails
Art. 79254			 

Nail Corner Nipper WAVE Safety
. 11.5 cm 
. blade: 14 mm
. rounded handle and pivot area
. with blunt tips
. minimized risk of injury
Art. 79162			 



Nail Corner Nipper WAVE
. 11.5 cm 
. round blade: 15 mm
. rounded handle and pivot area
Art. 79260			 

Nail Corner Nipper WAVE
. 13 cm 
. blade: 17 mm
. rounded handle and pivot area
. flame shape for ingrown nails
Art. 79255			 

Nail Corner Nipper
. 15 cm 
. blade: 12 mm
. standard, robust
Art. 79219			 

Nail Corner Nipper WAVE Safety
. 13 cm 
. blade: 16 mm
. rounded handle and pivot area
. with blunt tips
. minimized risk of injury
Art. 79256			 
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Nail Corner Nipper
. 13 cm 
. blade: 17 mm
. flamy/pointed
Art. 79222			 

Nail Corner Nipper 
. 13 cm 
. blade: 15 mm
. standard
Art. 79220			 

Nail Corner Nipper 
. 13 cm 
. blade: 17 mm
. angled/pointed
Art. 79221			 

Nail Corner Nipper
. 11.5 cm 
. blade: 15 mm
. flamy/pointed
Art. 79223			 



Nail Corner Nipper
. 11.5 cm 
. blade: 15 mm
. standard
Art. 79141			 

Nail Corner Nipper
. 10 cm 
. blade: 12 mm
. standard
Art. 79224			 

Nail Corner Nipper
. 11.5 cm 
. blade: 15 mm
. angled/pointed
Art. 79140			 

Nail Corner Nipper
. 13 cm 
. blade: 18 mm
. standard
Art. 79143			 
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Nail Corner Nipper
. 11 cm 
. blade: 15 mm
. flamy/pointed
Art. 79121			 

Nail Corner Nipper
. 11 cm 
. blade: 15 mm
. angled/pointed
Art. 79120			 

Nail Corner Nipper
. 13 cm 
. blade: 20 mm
. angled/pointed
Art. 79122			 

Nail Corner Nipper
. 13 cm 
. blade: 18 mm
. flamy/pointed
Art. 79123			 



Nail Nipper
. 13.5 cm 
. blade: 17 mm
. with buffer spring
Art. 79225			 

Nail Nipper
. 14 cm 
. blade: 20 mm
. with buffer spring
Art. 79170			 

Nail Nipper
. 14 cm 
. straight blade: 22 mm
Art. 79173			 

Nail Nipper
. 14 cm 
. bent blade: 20 mm
Art. 79172			 
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Nail Scissor

9 cm 
blade: 
25 mm
Art. 79167			 

9 cm 
bent blade: 
25 mm
Art. 79218			 

Cuticle Nipper with Scissor 
Handle

8.5 cm 
blade: 
5 mm
Art. 79213			 

10 cm 
blade: 
5 mm
Art. 79214			 

10 cm 
straight blade: 
9 mm
Art. 79215			 

9 cm 
bent blade: 
5 mm
Art. 79156			 

Cuticle Scissor

9.5 cm 
with pinnacle
blade: 
15 mm
Art. 79163			 

9 cm 
straight blade: 
22 mm
Art. 11313			 

9 cm 
bent blade: 
20 mm
Art. 79216			 

Bandage Scissors

14 cm 
blade:
43 mm
blunt/pointed
Art. 79230			 

14 cm 
blade: 
45 mm
blunt/pointed
Art. 79132			 



Splinter Tweezer
8 cm 
Art. 79231			 

Splinter Tweeze
9 cm 
Art. 79232			 

Splinter Tweeze
11.5 cm 
Art. 79233			 

Splinter Tweeze 

11.5 cm, straight
Art. 79234			 

Splinter Tweeze
11 cm, angular
Art. 79235			 

Anatomic Tweezer
12 cm 
Art. 79237			 

Splinter Tweeze 
11 cm 
Art. 79176			 

Wadding Tweezer 
14 cm 
Art. 79177			 

Bandage Tweezer
11 cm 
Art. 79236			 
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Toe Spreader
Small tool with great benefits. The toe spreader 
is ideally suited for difficult works in between the 
toes. He gives the necessary distance between 
the toes. Disinfectable and sterilisable, made of 
stainless steel. Approx. 5 cm long, approx. 4.5 
cm wide.
Art. 79244			 

Double Probe 
stainless steel, 17 cm 
Art. 79102			 

Probe
stainless steel, 15 cm 
Art. 79175			 

Double Probe 
double, small, stainless steel, 16.5 cm 
Art. 79158			 

Wadding Probe
stainless steel, 14.8 cm 
Art. 79179			 

Gouge
stainless steel, 14 cm, 1 mm width
Art. 79160			 

14 cm, 2 mm width
Art. 79161			 

Double Nail Corner File
stainless steel, 13.2 cm 
Art. 79105			 

Callus Rasp
stainless steel
Art. 79154			 

Pedicare Spoon Extractor
stainless steel
Art. 79166			 



SWANN-MORTON Nr. 3

Blades Unsterile  

No 10, 100 pieces
Art. 71110			 

No 11, 100 pieces
Art. 71111			 

No 12, 100 pieces
Art. 71112			 

No 15, 100 pieces
Art. 71115			 

SWANN-MORTON Nr. 4

Blades Unsterile  

No 20, 100 pieces
Art. 71120			 

No 21, 100 pieces
Art. 71121			 

No 22, 100 pieces
Art. 71122			 

Scalpel Blade Holder for SWANN-MORTON Nr. 3
stainless steel, for blades 10, 11, 12, 15
Art. 79185			 

Scalpel Blade Holder for SWANN-MORTON Nr. 4
stainless steel, for blades 20, 21, 22, 23, 24
Art. 79186			 

Blades Sterile 

No 10, 100 pieces
Art. 71310			 

No 15, 100 pieces
Art. 71315			 

No 23, 100 pieces
Art. 71123			 

No 24, 100 pieces
Art. 71124			 
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Size 8

Art. 71408	 20 pcs.		
Art. 71408	 100 pcs.		

Size 10

Art. 71410	 20 pcs.		
Art. 71410	 100 pcs.		

Size 12

Art. 71412	 20 pcs.		
Art. 71412	 100 pcs.		

Bayha Blade Box Nr. 20
for Bayha scalpel, 12 pieces, non sterile
Art. 71420			 

Sterile „OR”-Blades

Typ 00, 100 pieces   
Art. 71012			 

Typ 0, 100 pieces   
Art. 71011			 

Typ 1, 100 pieces   
Art. 71014			 

Typ 2, 100 pieces  
Art. 71013			 

Typ 3, 100 pieces 
Art. 71015			 

Typ 6, 100 pieces   
Art. 71016			 

Bayha Blade Box Nr. 23
for Bayha scalpel, 12 pieces, non sterile
Art. 71423			 

Bayha Scalpel Blade Holder
With safety closure, stainless steel
Art. 79184			 

Bayha

Scalpel Blade Holder for OR-Blades
stainless steel, rostfrei
Art. 71010			 

Gouges, sterile
 
Size 1 

Art. 71401	 20 pcs.		
Art. 71401	 100 pcs.		

Size 2 

Art. 71402	 20 pcs.		
Art. 71402	 100 pcs.		

Size 3

Art. 71403	 20 pcs.		
Art. 71403	 100 pcs.		

Size 5

Art. 71405	 20 pcs.		
Art. 71405	 100 pcs.		

Gouge Holder

Art. 79183			 



Disposable Blades Remover
essential for the safe removal of blades, plastic
Art. 71130	 		

Blade Remover
indispensable to avoid accidents, disinfectable 
and sterilizable, stainless steel
Art. 79195			 

Register Cards Box
suitable for ca. 750 register cards DIN A5

Art. 19206			 
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Instruments Set, Incl. Case 
with Zipper
• incl. headcutter
• cuticle nipper
• cuticle nipper with scissor grip
• splinter tweezer
• double probe
• double nail corner file
• wadding tweezer
• blade holder
• bandage scissor
• corner nipper
Art. 79001			 

Leather Case for Instruments 
with Zipper

Art. 79190			 

Roll Case for Instruments

Art. 79191			 



Callus File
from stainless steel with exchangeable emery 
pads
Art. 79153			    

Callus Double File
plastic, 23 cm  
Art. 79152			 

Credo Ceramic Rasp
rough/smooth, with plastic grip, approx. 20 cm 
Art. 79202			 

Callus File
wood, 27 cm 
Art. 15210	 1 pc.		

Display for Wooden Files 
by abatement of 24 files, one display for free!
Art. 15216			 

Foot File
polishing area rough/smooth
Art. 15502			 

Foot File
polishing area rough/smooth
Art. 15501			 

Disposable Emery Pads  
for Callus File, Smooth

Art. 79153-01  10 pcs.		   

Disposable Emery Pads  
for Callus File, Rough

Art. 79153-02  10 pcs.		

Art. 79153
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Credo Nagelhautmesser
stainless, approx. 12 cm 
Art. 79204			 

Credo Safety Callus Planer, Cross
safe and easy blade change, stainless, approx. 14 cm 
Art. 79196			 

Credo Callus Planer, Cross
sterilisable, stainless, approx. 14 cm 
Art. 79198			 

Credo Callus Planer, Along
sterilisable, stainless, approx. 14 cm 
Art. 79197			 

Callus Planer, Along
stainless
Art. 79182			 

Credo Replacement Blades
adapted for cross- and along-planers, 10 piece
Art. 79199	  		

Credo Callus Planer, Along
with rasp attachment, stainless, approx. 14 cm 
Art. 79200			 

Replacement Blades
adapted for cross- and along-planers, 10 piece
Art. 79181			 

Credo Replacement Blades 
for Credo safety-planer, 6 blades per package
Art. 79205			 



Cutters

Rotating Instruments...

...are instruments you use daily when carrying 
out foot care and podiatry. You should not only 
opt for milling cutters, grinders and polishers of 
the best quality, but also hold a sufficient num-
ber of them ready for enabling work without any 
problems.
One key criterion for the purchase is the CE-la-
bel which ensures that the rotating instruments 
comply with the requirements for medical devic-
es. Moreover, the instruments should be made 
of stainless steel or carbide to ensure corrosion 
resistance and thereby a long service life. Ad-
ditional quality features German manufactures 
meet with their products are a high removal rate, 
excellent concentricity, high running smoothness 
and, additionally, the providing of usage guide-
lines and instructions on the hygiene treatment. 
The instruments presented on the following pag-
es meet all of these requirements.
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Steel Cutters, Stainless 
Steel 
Stainless steel cutters are one-part con-
structions. The basic raw material is stain-
less steel. The advantage offered by these 
instruments is that they have very sharp 
blades. Skin, calluses and nail rims thereby 
are the preferred treatment areas on the pa-
tient. Stainless steel cutters are marked by 
an orange ring.

Steel Cutter, Cylindrical, 
Rough, Toothed 
for callus and nail preparation, stainless steel

Art. 8133040
Ø 040 (20.000)
 

Art. 8133050
Ø 050 (15.000) 
 

Art. 8133060
Ø 060 (12.000) 
 

Art. 8133070
Ø 070 (10.000)
 

Steel Cutter, Bulb Shape, 
Toothed, Smooth
for callus and nail preparation, stainless steel

Art. 8140040
Ø 040 (20.000)
 

Art. 8140050
Ø 060 (12.000) 
 

Art. 8140060
Ø 060 (12.000)
  

Art. 8140070
Ø 070 (10.000) 
 

Art. 8131050
Ø 050 (15.000)
  

Art. 8132050
Ø 050 (15.000)
 

Art. 8132060
Ø 060 (12.000)
 

Art. 8132070
Ø 070 (10.000)
 

Steel Cutter, Bulb Shape And 
Cylindrical Untoothed 
 for callus and nail preparation, stainless steel

Art. 8112060
Ø 060 (14.000)
 

Art. 8112070
Ø 070 (12.000)
 

8121050
Ø 050 (16.000)
 

Art. 8121060
Ø 060 (14.000)
 



Steel Cutter, Cylindrical,  
Blade Clogged
for callus and nail preparation, stainless steel

Art. 8138100
Ø 100 (8.000)	
 

Art. 8139100
Ø 100 (8.000)
 

Art. 8137101
Ø 100 (8.000) 
 

Art. 8135100
Ø 100 (8.000)
 

Art. 8135070
Ø 070 (10.000)	
 

Art. 8134100
Ø 100 (8.000) 
 

Steel Cutter, for Fissures 
for callus and nail preparation, stainless steel.

Art. 8110018
Ø 018 (45.000) 
 

Art. 8110023
Ø 023 (35.000) 
 

Art. 8105008
Ø 050 (15.000)
 

Art. 8105009
Ø 009 (50.000)
 

Art. 8105010
Ø 010 (50.000)
 

Art. 8105012
Ø 012 (50.000) 
 

Art. 8105014
Ø 014 (50.000) 
 

Art. 8105016
Ø 016 (50.000) 
 

Steel Cutter, Oval,  
Toothed 
for callus and nail preparation, stainless steel

Art. 8105018
Ø 018 (45.000)
 

Art. 8105021
Ø 021 (40.000) 
 

Art. 8105023
Ø 023 (35.000) 
 

Art. 8111050
Ø 050 (15.000)
 

Art. 8111060
Ø 060 (12.000) 
 

Art. 8102050
Ø 050 (15.000)
 

Art. 8102060
Ø 060 (12.000) 
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Art. 8102009
Ø 009 (50.000) 
 

Art. 8102012
Ø 012 (50.000)
 

Art. 8102014
Ø 014 (50.000)
 

Art. 8102016
Ø 016 (50.000)
 

Art. 8102018
Ø 018 (45.000)
 

Art. 8102021
Ø 021 (40.000)
 

Art. 8102023
Ø 023 (35.000)
 

Art. 8102027
Ø 027 (30.000)
 

Art. 8102031
Ø 031 (25.000)
 

Art. 8101021
Ø 021 (40.000)
 

Art. 8101023
Ø 023 (35.000)
 

Art. 8101029
Ø 029 (25.000)
 

Steel Cutter, Round,  
Untoothed
for callus and nail preparation

Art. 8101005
Ø 005 (50.000)
 

Art. 8101009
Ø 009 (50.000)
 

Art. 8101010
Ø 010 (50.000)
 

Art. 8101012
Ø 012 (50.000)
 

Art. 8101014
Ø 014 (50.000)
 

Art. 8101016
Ø 016 (50.000)
 

Art. 8101018
Ø 018 (45.000)
 

Steel Cutter, Round, Toothed
for callus and nail preparation, stainless steel

Art. 8110018
Ø 018 (45.000) 
 

Art. 8110023
Ø 023 (35.000) 
 

Art. 8105008
Ø 050 (15.000)
 

Art. 8105009
Ø 009 (50.000)
 

Art. 8105010
Ø 010 (50.000)
 



Carbide Cutters
Carbide cutters are made of two materials. 
The instrument head is made of compressed 
ultra fine carbide, the shaft is made of stain-
less steel. Optimum dimensional accuracy 
and concentricity due to the stable design 
and the high quality precision ground gears. 
In the field of foot care, carbide milling cut-
ters have proven particularly reliable for the 
treatment of lignified, hard nail substance. 
The trephines displayed here as well as the 
special milling cutters and triangle cutters 
are completely made of stainless steel (look 
also to section steel cutters - stainless). At-
tention: The number in brackets indicates the 
recommended maximum rpm. 

*Please note when ordering: The ab-
breviation behind the article number 
indicates the level of graining!
ef=superfine, f=fine, g=coarse, 
sg=very coarse, mg=mega-coarse, 
without abbr.= medium

Art. 8390027
Ø 027 (50.000)
 

Art. 8390040
Ø 040 (20.000)
 

Art. 8390060
Ø 060 (10.000)
 

Cutter Meigrit,  
Hm-Splitter 
with very rough carbide splitter for preparing 
very heavy callus 

Ony Clean and Saddle  
Cutter 
special cutter with no sharp edges,
saddle cutter for finishing

Art. 8408012
Ø 012 (12.000)
 

Art. 8968018
Ø 018 (18.500)
 

Trephine, Toothed 
the diameter information relates to the inside 
diameter of the hollow cutter, stainless steel

Art. 8224014
Ø 018 (8.000)
 

Art. 8224018
Ø 023 (8.000)
 

Art. 8224021
Ø 027 (8.000)
 

Trephine, Untoothed
the diameter information relates to the inside 
diameter of the hollow cutter, stainless steel

Art. 8225014
Ø 018 (8.000)
 

Art. 8225018
Ø 023 (8.000)
 

Art. 8225021
Ø 027 (8.000)
 

Cutter Hard Metal
for callus and nail preparation

Art. 8370023
Ø 023 f* (50.000)  
 

Art. 8380023
Ø 023 ef* (50.000)
 

Art. 8978040
Ø 040 (50.000)
 

Art. 8321040
Ø 040 (70.000)
 

Art. 8360040
Ø 040 (50.000)
 

Art. 8322040
Ø 040 f* (70.000)
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Carbide Cutter
for callus and nail preparation

Art. 58705060
Ø 060 (30.000)
 

Art. 58705040
Ø 040 (45.000)
 

Art. 58705023
Ø 023 (70.000)
 

Art. 8300060
Ø 060 sg* (30.000)
 

Art. 8310060
Ø 060 sg* (30.000)
 

Art. 8320070
Ø 070 sg* (20.000) 
 

Art. 8330060
Ø 060 sg* (30.000)
 

Art. 8300070
Ø 070 sg* (20.000) 
 

Art. 8311060
Ø 060 (30.000)
 

Art. 8321060
Ø 060 45.000)
 

Art. 8322060
Ø 060 f* (45.000)
 

Art. 8340060
Ø 060     (45.000) 
 

Art. 8350060
Ø 060 f* (45.000)
 

Art. 8340040
Ø 040 (70.000)
 

Art. 8350040
Ø 040 f* (70.000)
 

Carbide Cutter Spherical 
Shape 
for callus and nail preparation

Art. 8969010
Ø 010 f* (50.000)
 

Art. 8969014
Ø 014 f* (50.000)
 

Art. 8969018
Ø 018 f* (50.000)
 

Art. 8979023
Ø 023 (22.000)
 



Diamond Cutters
All diamond milling cutters have stainless im-
age bodies and shafts. The instrument heads 
are evenly coated with diamond grains so they 
operate very vibration-free with optimum con-
centricity. The definitions from superfine to me-
ga-coarse provide information about the par-
ticle size of the adherent diamonds. Diamond 
cutters are especially suited for the removing of 
nails and cornea (suction and spray technique). 
Diamond instruments have a very long service 
life when they are handled properly. Attention: 
The number in brackets indicates the maximum 
rpm.  

Diamond Cutter, Bud Shape
for preparing callus, nails and clavus. Really 
durable! 

Art. 8875045
Ø 045 (45.000)
 

Art. 8875055g
Ø 055 (40.000)
 

Art. 8875060sg
Ø 060 (35.000)
 

Art. 8875060
Ø 060 (35.000)
 

Art. 8875070g
Ø 070 (30.000)
 

Art. 8893047sg
Ø 047 (35.000)
 

Art. 8878060
Ø 060 (35.000) 
 

Diamond Cutter, Pyramid 
Shape
for preparing callus, nails and clavus. Really 
durable! 

Art. 8893066
Ø 060 (35.000) 
 

Art. 8893065sg
Ø 065 (20.000) 
 

Art. 8841060sg
Ø 060 (22.000) 
 

Art. 8841060
Ø 060 (22.000)
 

Art. 8841060f
Ø 060 (22.000) 
 

Art. 8841050sg
Ø 050 (40.000)
 

Diamond Cutter, Ton Shape
for preparing callus, nails and clavus. Really 
durable! 

Diamond Cutter  
for Fissures
for preparing callus, nails and clavus. Really 
durable! 

Art. 
8849014g
Ø 014 (50.000)
 

Art. 8850018g
Ø 018 (50.000)
 

Art. 
8850023g
Ø 023 (50.000)
 

Art. 
8858018g
Ø 018 (50.000)
 

Art. 8868012
Ø 012 (50.000)
 

Art. 8850025f
Ø 025 (50.000)
 

Art. 
8850025ef
Ø 025 (50.000)
 



podiatry + chiropody 114 -115DIAMOND+TURBINE CUTTERS

Diamond Cutter, Ton Shape
for preparing callus, nails and clavus. Really 
durable! 

Art. 8847033
Ø 033 (50.000)
 

Art. 8854040
Ø 040 (50.000)
 

Art. 8841100
Ø 100 (30.000)
 

Art. 8841100sg
Ø 100 (10.000)
 

Art. 8895115mg
Ø 115 (5.000)
 

Art. 8875080sg
Ø 080 (35.000)
 

Diamond Cutter, Round
for preparing callus, nails and clavus. Really 
durable!

Art. 8801009
Ø 009 (85.000)
 

Art. 8801010g
Ø 010 (50.000)
 

Art. 8801014g
Ø 014 (50.000)
 

Art. 8801016g
Ø 016 (50.000)
 

Art. 8801021g
Ø 021 (50.000)
 

Art. 8801018g
Ø 018 (50.000)
 

Art. 8801018
Ø 018 (50.000)
 

Art. 8801023g
Ø 023 (50.000)
 

Art. 8801029
Ø 027 (35.000)
 

DiaKap and JoKap Cutter
for preparing callus, nails and clavus. Really 
durable!

A further development of abrasive caps for the 
treatment of cornea. The hollow construction 
and the special slots provide both optimum 
cooling (wet technique) and high suction effici-
ency (suction technique).

Art. 8921085
Ø 085 (15.000)
 

Art. 8921095
Ø 095 (12.500)
 

Art. 8921115
Ø 115 (10.000)
 

Turbine Cutter (Friction 
Grip) 1.6 mm
The diameter of the shaft of turbine cutters is 1.6 
mm so they are suitable for relevant high-perfor-
mance turbines only. The use together with oth-
er micro motors is not possible. The maximum 
rpm are significantly higher.

Art. 8980008* 
Ø 008 (300.000) 
 

Art. 8980010* 
Ø 010 (300.000) 
 

Art. 8980016g* 
Ø 016 (280.000) 
 

Art. 8981018* 
Ø 018 (250.000) 
 

Art. 8982012* 
Ø 012 (300.000) 
 

Art. 8983012* 
Ø 012 (300.000) 
 

Art. 8984012* 
Ø 012 (300.000)
 

Art. 8985010*
Ø 010 (300.000)
 

*Attention: 
Turbine milling 
cutters are only 
suitable for tur-
bines and con-
tra-angles!



Grinding Tools
Ceramic grinding tools are made of synthetical-
ly-manufactured corundum. The shaft is made 
of stainless steel. Optimum grinding capacity 
for polishing of surfaces. Special feature: “au-
tomatic” removing of fine layers during opera-
tion; thereby the surface becomes constantly 
“fresh”. Moreover, the shape of the grinding 
head can be adjusted manually. To adapt the 
mounted point to the desired profile, pull it at 
low speed across a relevant whetstone.

Ceramic Grinding Tool
for callus and nail preparation. 

Art. 8454100
Ø 100 (30.000)
 

Art. 8015020
Ø 020 (50.000)
 

Art. 8015025
Ø 025 (50.000)
 

Art. 8010050
Ø 050 (35.000)
 

Art. 8012050
Ø 050 (35.000)
 

Art. 8013060
Ø 060 (50.000)
 

Art. 8014025
Ø 020 (50.000)
 

Art. 8014030
Ø 030 (50.000)
 

Art. 8014035
Ø 035 (50.000)
 

Art. 8014050
Ø 050 (50.000)
 

Art. 8020060
Ø 060 (50.000)
 

Art. 8021060
Ø 060 (50.000)
 

Art. 8015030
Ø 030 (50.000)
 

Art. 8016030
Ø 030 (50.000)
 

Art. 8019025
Ø 025 (50.000)
 

Art. 8020035
Ø 035 (50.000)
 

Art. 8017025
Ø 025 (50.000)
 

Art. 8017035
Ø 035 (50.000)
 

Diamond Grinding Tool 
for callus and nail preparation.

Art. 8863016
Ø 015 (50.000) 
 

Art. 8847023
Ø 025 (50.000)
 

Art. 8838023
Ø 025 (50.000)
 

Art. 8830023
Ø 025 (50.000)
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Ceramic Grinding Tool 
Ceramic bond grinding tools. High-quality hardness-tested silicon carbide (green-grey) or white 
corundum with even hardness and true run.	

Art. 8483150
Ø 150 (30.000)
 

Art. 8749130
Ø 120 (30.000)
 

Art. 8663050
Ø 070 (50.000)
 

Art. 8671050
Ø 065 (50.000)
 

Art. 8666025
Ø 030 (50.000)
 

Art. 8640050
Ø 050 (50.000)
 

Art. 8624060
Ø 060 (50.000)
 

Art. 8601030
Ø 030 (50.000)
 

Art. 8603050
Ø 050 (50.000)
 

Art. 8661025
Ø 025 (50.000)
 

Art. 8649025
Ø 025 (50.000)
 

Diamond Bur Carbon Silicide 
in Silicone-Bonding
Burs are made of silicon-carbide in silicon 
bonding. Suitable for polishing of surfaces. 
Replacing manual filing work. The grey bur 
(medium) are suitable for roughening of the 
nail surfaces and attaching of artificial nails. 
Polishing can be carried out wet or dry.

light green - fine
grey - medium
dark green - coarse

Art. 8625060
Ø 060 (7.000)
 

Art. 8625100
Ø 100 (7.000)
 

Art. 8623060
Ø 060 (10.000)
 

Art. 8623100
Ø 100 (10.000)
 

Art. 8628060
Ø 060 (10.000)
 

Art. 8626100
Ø 100 (10.000)
 



Disposable Burs, Round, Rough
made from corundum
1) Art. 890105g	 Ø 5, 10 pcs	 	

2) Art. 890107g	 Ø 7, 10 pcs	 	

3) Art. 890110g	 Ø 10, 10 pcs	 	

4) Art. 890113g	 Ø 13, 10 pcs.	 	

5) Art. 890116g	 Ø 16, 10 pcs	 	

Disposable Burs
Disposable burs should be used as a single-use 
product because disinfection and sterilisation are 
not possible. The grit coating will dissolve from 
the carrying paper when coming into contact with 
moisture. The disposable burs always should be 
used together with the relevant rubber support and 
are especially suitable for callus removing.

Please note the different grain sizes: coarse (g), 
medium (m) and fine (f).

coarse fine

Disposable Burs, Round, Medium
made from corundum
1) Art. 890105m	 Ø 5, 10 pcs.	 	

2) Art. 890107m	 Ø 7, 10 pcs	 	

3) Art. 890110m	 Ø 10, 10 pcs	 	

4) Art. 890113m	 Ø 13, 10 pcs.	 	

5) Art. 890116m	 Ø 16, 10 pcs	 	

Disposable Burs, Cylindrical, Rough
made from corundum

1) Art. 890130g	 Ø 13, 10 pcs.	 	

Disposable Burs, Round, Smooth
made from corundum

2) Art. 890113f	 Ø 13, 10 pcs.	 	
3) Art. 890116f	 Ø 16, 10 pcs.	 	

Disposable Burs made from corundum

1              2                3                   4                        5 1            2               3                    4                     5

1                        2                       3    

medium
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Disposable Burs, Round, Rough
green, made from corundum, with high resistance
1) Art. 890145g	 Ø 5, 10 pcs.	 	

2) Art. 890146g	 Ø 7, 10 pcs.	 	

3) Art. 890147g	 Ø 10, 10 pcs.	 	

4) Art. 890148g	 Ø 13, 10 pcs.	 	

Disposable Burs, Cylindrical, Rough
made from corundum

1) Art. 890130g	 Ø 13, 10 pcs.	 	

Disposable Burs, Round, Smooth
made from corundum

2) Art. 890113f	 Ø 13, 10 pcs.	 	
3) Art. 890116f	 Ø 16, 10 pcs.	 	

Disposable Burs, Pointed, Rough
made from corundum

1) Art. 890120g	 Ø 10, 10 pcs.	 	

2) Art. 890123g	 Ø 13, 10 pcs.	 	

3) Art. 890126g	 Ø 16, 10 pcs.	 	

Disposable Burs, Pointed, Medium
made from corundum
1) Art. 890120m	  Ø 10, 10 pcs.	 	

2) Art. 890123m	 Ø 13, 10 pcs.	 	

3) Art. 890126m	 Ø 16, 10 pcs.	 	

Disposable Burs, Round, Medium
green, made from corundum, with high resistance
1) Art. 890145m	 Ø 5, 10 pcs.	 	

2) Art. 890146m	 Ø 7, 10 pcs.	 	

3) Art. 890147m	 Ø 10, 10 pcs.	 	

4) Art. 890148m	 Ø 13, 10 pcs.	 	

1                 2                  3    

1                 2                    3    

1               2                 3                      4    

1               2                      3                           4    

1

9

2
5

7

3

6

8

4

Mandrels for Disposable Burs

1) Art. 890005	 Ø 5 mm, round	 	

2) Art. 890007	 Ø 7 mm, round	 	

3) Art. 890010	 Ø 10 mm, round	 	

4) Art. 890013	 Ø 13 mm, round	 	

5) Art. 890016	 Ø 16 mm, round	 	

6) Art. 890020	 Ø 10 mm, pointed	 	

7) Art. 890023	 Ø 13 mm, pointed	 	

8) Art. 890026	 Ø 16 mm, pointed	 	

9) Art. 890030	 Ø 13 mm, cylindrical	 	



Starter Set		
Ony Clean cutter                   	 Art. 8408012  
steel cutter, toothed, stainless 	Art. 8102014
steel cutter, toothed, stainless 	Art. 8102031 
steel cutter, bulb shape, rough	 Art. 8132070  
diamond cutter, rough           	 Art. 8850018g
diamond cutter, ton shape, 
very rough	  	 Art. 8841050sg
mandrel 10 mm, round    	 Art. 890010   
10 disposable burs, round, 
medium, green	    	 Art. 890147m  
magnetic burs holder  	 Art. 79072
Art. 89916			 

Nail Set		
Ony Clean cutter                  	 Art. 8408012
carbide cutter, spherical shape 	Art. 8969014
carbide cutter, spherical shape	 Art. 8322040
diamond cutter, rough           	 Art. 8850018g 
diamond cutter, ton shape, 
very rough   		  Art. 8841050sg  
diamond cutter, bud shape	 Art. 8878060
ceramic grinding tool, 
short, pink		  Art. 8015020   
ceramic grinding tool, pink	 Art. 8014050   
ceramic grinding tool, white	 Art. 8454100    
diamond bur, medium	 Art. 8626100  
magnetic burs holder	 Art. 79072

Art. 89918			 

Callus Set		
steel cutter, for fissures	 Art. 8105014 
diamond cutter                	 Art. 8868012   
carbide cutter, very rough  	 Art. 8300060
Dia Kap cutter, mega rough	 Art. 8921095   
JoKap cutter, very rough	 Art. 8930095 
Meigrit carbide cutter	 Art. 8390060
magnetic burs holder  	 Art. 79072  

Art. 89917			 

Clavus Set		
steel cutter, round, untoothed	 Art. 8101010
steel cutter, round, untoothed	 Art. 8101014   
steel cutter, round, toothed   	 Art. 8102009 
steel cutter, round, toothed  	 Art. 8102031     
diamond cutter, round, rough 	Art. 8801010g 
diamond cutter, round, rough	 Art. 8801016g 
diamond cutter, bud shape, 
very rough 		  Art. 8893047sg   
diamond cutter, bud shape, 
very rough 		  Art. 8225018  
magnetic burs holder  	 Art. 79072  

Art. 89919			 

Cutter Sets
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Leather Dabber
for nail polishing, Ø approx. 22 mm
Art. 89031			    

Fine Cotton Fabric Dabber
for a bland removal of filing and for nailburnish, 
Ø approx. 22 mm
Art. 89032			    

Nylon-Brin Cleaning Brush
for cleaning nails, removal of filing, etc., 
Ø approx. 1 cm 
Art. 89029			    

Brush, Horse Hair
for cleaning cutters, extra hard, Ø  approx. 17 mm
Art. 8945034		

Art. 89019

Art. 89018

Art. 8945032

Art. 8945033

Art. 89031

Art. 89032 Art. 89029

Brush, Goat Hair
for cleaning nails, Ø approx. 17 mm
Art. 8945032  		

for cleaning nails, Ø approx. 19 mm
Art. 8945033   		

Replacement Brush, Goat Hair
unmounted for the rustless bearing, 
Ø approx. 19 mm
Art. 89018			    

Mandrel for Replacement 
Brush
to use for unmounted brushes, stainless
Art. 89019			 

Disposable Burs Box
If you order 150 disposable burs (also mixed sha-
pes, colors and grains), you get this box free on 
request. Quartered with cover flap. l: 76 / w: 52 / 
h: 25 mm
(without grinding caps and mandrels)  
Art. 79065			 

Cutter Box
without cutters, with cover flap, for up to 30 cut-
ters, 130 x 60 x 40 mm
Art. 79064			     

Magnetic Burs Holder
without cutters, with two magnetic stripes
Art. 79071			 
 
Magnetic Burs Holder
for up to 43 cutters at holder and additional mag-
netic band, without cutters
Art. 79072			    

Cutter Box
without cutter, with protective cover, for up to 17 
cutters
Art. 79063			 
 

Art. 79064

Art. 79071 Art. 79072

Art. 79063
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Bur Cleaner
for prepurification of cutters and nippers after dis-
infection, 55 x 23 mm
Art. 89020			 

Bur Cleaner, Pen Type
with adjustable grade, manageable, with bristles 
made of fine brass-conductors
Art. 89025			 

Replacement Bunch Pencil 
Brush, Brass Wire
replacement bunch pencil brush, brass wire for 
Art. 89025
Art. 89026			 

Art. 89025

Art. 89026

Art. 89027

Art. 89028

Art. 89020

Bur Cleaner, Pen Type 
pencil form, steel; with adjustable grade, manage-
able, with bristles made of fine brass-conductors
Art. 89027			 

Replacement Bunch, RF Steel 
Wire
replacement bunch, RF steel wire, for Art. 89027
Art. 89028			 

Cutter Calibre
for controlling of milling cutter shafts (concentrici-
ty). Insert cutter into opening. The shaft is in good 
condition, if inserting can be carried out easily. If 
there is a noticeable mechanical resistance, the 
cutter has to be replaced.
Art. 26306			 

Diamond Cleaning Stone
white, for cleaning of diamand cutter, the humid-
ified stone has to be claded with the cutter head 
by humble drive 75 x 30 x 8 mm.
Art. 8529000		

Cleaning Stone Grey
for cleaning and polishing of grinders with fine 
ties and grains 100 x 30 x 15 mm.
Art. 85291			 

Art. 89036

Cutter Tweezer
for hygienic cutter-/instruments extraction out of 
desinfection-dilution, approx. 15 cm 
Art. 89036			 

Art. 85291

8529000
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Rust Prevention Spray
sterilisable rust prevention spray, for all kinds of 
steel instruments, avoids formation of rust during/
after the sterilisation, for autoclaves and hot air 
sterilisation, 200ml
Art. 11325			 

Sterilit
oil spray in aerosol can, 300 ml, cfc-free, for care 
of instruments, before sterilisation
Art. 11326			 

Nourishing Oil for Instruments
to protect and care after the sterilization, 12.2 ml
Art. 79145			 

Art. 11325

Art. 11326

Art. 79145

Lubrification PANASPRAY 
PLUS
500 ml, especially for NSK handpieces
Art. 33126			 

Aquahol
5 litre water alcoholic mixture
Art. 35319			 

Pedicure-Napkins + Holder
The napkins absorb liquids perfectly and avoid 
leakage. With one side PE-coating; especially 
recommendable for wet-technique treatments or 
as a draining support to ensure hygienically-pre-
pared instruments. Spread out: approx. 48 x 33 
cm; folded: approx. 16.5 x 12 cm 

Foot Care Towels
foot motive, water-repellend, 500 pieces
Art. 35312			 

Foot Care Towels
blue, water-repellent, 500 pieces
Art. 35313			 

Foot Care Towel Dispenser
suitable for item: no. 35312 and no. 35313, suita-
ble for wall fastening, incl. clamp
Art. 35311			 

Art. 35312

Art. 35313

Art. 35311



Protection Glasses
single use, in green or white
Art. 79616	 		

Supplementary Magnifying 
Glasses
2-fold magnification, 2.5 dioptres, working dis-
tance 25 cm
Art. 41845			 

Magnifying Glasses 
compensation capacity of defective vision from -3 
dpt to +3 dpt, 2-fold magnification, suitable for a 
maximum distance of 40 cm, dioptric compensa-
tion for each eye separately-adjustable, comfort-
able weight (approx. 49 g)
Art. 41848			 

Magnifying Glasses
discreet, very light, stable ancillary eyeglasses, 
2-fold magnification (2.5 dioptres), special met-
al-alloy (black), PMX low weight lens with surface 
coating, Perfect for pedicure, depilation, perma-
nent make-up etc.
Working distance 25 cm
Art. 41835			 

Protection Glasses
as eye guard at cutter working, original UVEX
Art. 35219			 
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Domiciliary Foot Rest
• with new, even more solid construction
• continuously adjustable in height 47 cm-68 cm 
• lightweight aluminum tripod
• size of footrest: 22 cm x 18 cm 
Art. 35233	 black		

Folding Stool with 3 Legs
• suitable for use at mobile foot-care 
• comfortable seat, 
• erected in seconds: just release and extract 
  each leg
• carrying capacity: 200 kg
• min. length, packed: approx. 35 cm
• seat height approx. 45 cm 
Art. 35242			 

Filter Bag
10 pieces, for pedicure motor Alfa Air Pro 25
Art. 35315			 

Professional Transport Case 
Universal
• for Alfa Pro-d devices (Art. no. 33158L, 33158,
  33130)
• mounting system for installing a work lamp.
• external energy connection and inboard double 
  socket outlet.
• removable instrument box.
• integrated box with dividing elements for milling 
  cutter and small parts.
• dimensions H x W x D: approx. 18 x 47 x 39 cm.
• weight: approx. 4.5 kg
Art. 35231			 

Supplementary Trolley for 
Professional Transport Case 
Universal

Art. 35232			 



PEDIBUS Foot Balm, Rich for 
Feet with Rough, Dry Skin
Soothing balsam with a high oil content for par-
ticularly rough, dry skin. A highly effective formu-
lation including marigold oil and special skin-care 
components keeps the skin soft, smooth and 
supple. Regular application prevents sore feet, 
unpleasant foot odour and itching.

dispenser, 100 ml
Art. 13010/100		

can, 450 ml 
Art. 14010			 

PEDIBUS Foot Balm, Greasy
Care balm with high fat content for extra brittle 
and dry feet skin. Premium ingredients like calen-
dula oil and special caring components considers 
skin flat and elastic. Regular application prevents 
sore feet, unpleasant foot odour and itching.

dispenser, 100 ml
Art. 13015/100		

can, 450 ml
Art. 14015			 

PEDIBUS Cornea Creme
Containing calendula oil, intensive care for rough 
and chapped skin.

can, 50 ml	
Art. 13040			 
can, 450 ml 
Art. 14040			 
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Bonus in kind: When purchasing 
10pcs. of the same product, you re-
ceive 2 pcs. free of charge. Standard 
for praxis supplies: 4+1.

CARE PRODUCTS

PEDIBUS Sticker
width: 50 cm, indoor sticker for shop window
Art. 15225			 

PEDIBUS Skin And Nails Tincture
Highly effective skin and nail tincture including 
fungus protection. Pedibus Forte protects skin, 
foot- and finger nails. Fungicide and antibacterial 
agents protect lasting from fungal attack. 20 ml 

bottle with dropper 
Art. 13060			 

PEDIBUS Foot Deodorant 
Spray
Deodorises, refreshes and cares for aching feet. 
Apply regularly to prevent feet odor, excessive 
perspiration and fungal growths.

pump spray, 100 ml
Art. 13035			 
bottle, 500 ml 
Art. 14035			 

PEDIBUS Foot Bath
Cleaning care bath which refreshes and activates 
the feet. Abates feet ailments by softening weals 
and cornea. Continouos application prevents ath-
lete’s foot.

bottle, 200 ml
Art. 13045			 
bottle, 500 ml
Art. 14045			 
canister, 5000 ml 
Art. 14145			 

PEDIBUS Foot Bath Salt 
Pedibus foot bath salt affects relaxing and be-
calming to stressed feet especially after standing 
or going a long time. The pleasant smell arranges 
a feeling of tended freshness.

can, 250 g
Art. 13050			 
can, 1000 g 
Art. 14050			 
bucket, 5000 g 
Art. 14150			 

PEDIBUS horny Skin Softener,
Ready-to-use solution for softening extremely 
horned skin areas, calluses and corns. Applica-
tion: a few minutes before removing horn skin, 
use a swab to apply non-diluted horny skin sof-
tener and allow it to work it.

bottle, 100 ml
Art. 13055			 
bottle, 500 ml
Art. 14055			 
canister, 5000 ml
Art. 14155			 

PEDIBUS Dosing Pumps
for bottles
Art. 15100			 

for 450 ml cans	
Art. 15110			 

for canisters
Art. 15120			 



Hydrogel Made from Silicone
Adapts to the contours of the foot, reduces pres-
sure and friction, keeps the skin soft and supple, 
reusable several times.

Hydrogel Toe Spreader
small, 2 pieces 
Art. 79770S			

medium, 2 pieces 
Art. 79770M		

large, 2 pieces
Art. 79770L			

Hydrogel Toe Separators
small, 2 pieces 
Art. 79775S			

large, 2 pieces 
Art. 79775L			

Hydrogel Digital Protector
with gel pad insert, small, 2 pieces 
Art. 79370S			

with gel pad insert, medium, 2 pieces 
Art. 79370M		

with gel pad insert, large, 2 pieces 
Art. 79370L			

Hydrogel Bunion Shield
small, 2 pieces 
Art. 79786M		

large, 2 pieces 
Art. 79786L			

Hydrogel Toe Caps
small, 1 piece 
Art. 79780M		

large, 1 piece 
Art. 79780L			

Toe Straightener
small, 4 pieces 
Art. 79350S			

medium, 3 pieces 
Art. 79350M		

large, 3 pieces 
Art. 79350L			

Bunion Bandage
Protection for OSM Lory, with hallux valgus,
medium, for shoe sizes 39-41, medium, 2 pieces
Art. 65300			 



podiatry + chiropody 128 -129PADDING

Polymer Toe Seperator
optimum protection against rubbing, noticeable 
relief in clavus and prevent irritation between the 
toes. Individually cut to size.

small, 6 pieces 
Art. 79808S			

medium, 6 pieces 
Art. 79808M		

large, 6 pieces 
Art. 79808L			

Polymer Toe Spreader
perfect protection against skin irritation, chafing 
and clavus, to correct toe alignment, for postop-
erative toes correction, to protect projecting pha-
langes and ball of foot deformations.

height approx. 2 cm, 4 pieces
Art. 79806S			   

height approx. 2.5 cm, 4 pieces
Art. 79806L			

Polymer Gel Toe Cushion
minimises pains due to pressure and friction 
caused by claw-like or hammer toes.

small, 2 pairs
Art. 79830S			

large, 2 pairs 
Art. 79830L			

Polymer Bunion Shield
can be hung up on the first toe; shoes can be 
worn simultaneously.
Art. 79802			 

Polymer Gel Rings
Gel-made toe rings represent all advantages of 
digital caps. They are easy to use and leave the 
tiptoes uncovered.

Ø 1.5 cm, 6 pieces 
Art. 79828S			

Ø 2 cm, 6 pieces 
Art. 79828L			

Polymer Gel Caps
reduce pressure and rubbing caused by corns, 
blisters, calluses, hammer toes or ingrown nails.

Ø 1.5 cm, 6 pieces
Art. 79826S	 		

Ø 2 cm, 6 pieces 
Art. 79826L			

Polymer Gel Discs
for individual placement. The gel-side should be ap-
plied directly on the skin and fixed with dressing ma-
terials or the like. Protects from friction or pressure. 

with depression, non-adhesive backside, 6 pieces 
Art. 79821			 

with depression, adhesive backside, 9 pieces
Art. 79822			 

flat, non-adhesive backside, 9 pieces
Art. 79823	 	 	

Polymer Gel Square
Gel square, self-adhesive or without adhesive 
surface on the back available. Can be cut to any 
shape.

approx. 10 x 10 cm, 2 pieces 
Art. 79824			 

approx. 10 x 10 cm, 2 pieces, adhesive 
Art. 79825			 



Polymer Bunion Shield
for pains in the bunion area due to pressure and 
friction. Completely gel-coated.

small, 2 pieces 
Art. 79800S			

large, 2 pieces 
Art. 79800L		 	

Polymer Toe Tube
completely gel-coated inner surfaces. Can be cut 
to any shape. Also suitable as a bunion protector.

2 x 15 cm, 2 pieces
Art. 79803			 

2.5 x 15 cm, 2 pieces 
Art. 79804			 

Polymer Toe Tube
optimum protection from blisters, formation of cal-
luses and corns. Can be cut to any shape.

72 cm  x 15 mm, 1 piece
Art. 79814S			

72 cm  x 20 mm, 1 piece
Art. 79814M		

72 cm  x 25 mm, 1 piece 
Art. 79814L			

Polymer Toe Pad
provides punctual relief of symptoms caused by 
corns, calluses, blisters or hammer toes. The 
circulation is stimulated by the micro-massage 
effect.

small, 12 pieces
Art. 79811S			

medium, 12 pieces
Art. 79811M			

large, 12 pieces 
Art. 79811L		 	

Polymer Foot Pad
for even protection from pressure or friction of the 
forefoot. Comfortable to wear under footware and 
in shoes.

small, 1 Paar
Art. 79817S			

large, 1 Paar 
Art. 79817L			

Polymer Metatarsal Chinch
protection and relief of the complete metatarsal 
area. Alleviates pains due to friction.

small, 1 Paar
Art. 79819S			

large, 1 Paar 
Art. 79819L			

Polymer Toe Tube Bandage
even more elastic than standard toe tube.
2 x 15 cm, 2 pieces
Art. 79805			 
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Ø 15 mm, single 
Art. 79720			 

Ø 15 mm, double 
Art. 79721			 

Foam Tube 
Compound of a single or double foam material, 
with solid cotton underlay, easy to form and easy 
to cut, protects many sensible areas from friction 
and pressure. Length: 25 cm

Ø 18 mm, single

Art. 79722			 

Ø 18 mm, double

Art. 79723			 

Ø 21 mm, single
Art. 79724			 

Ø 21 mm, double
Art. 79725			 

Ø 25 mm, single
Art. 79726			 

Ø 25 mm, double
Art. 79727			 



Art. 79360 Art. 79361 Art. 79362 Art. 79363 Art. 79364

HAPLA Fleecyfoam 
Fleecy Foam is a soft open cell polyurethane 
foam with the added strength of a bonded fleece 
surface.Highly compressible with instantaneous 
recovery, ideal for light comfort cushioning. Hap-
la Fleecy Foam provides a smooth surface next 
to hosiery.

HAPLA Fleecyweb 
100% cotton padding with a raised fleecy surface 
– widely used to protect sore and tender skin from 
friction and rubbing. Transverse stretch allows 
Fleecy Web to conform to the skin which prevents 
creasing and provides comfort. Also available 
as Fleecy Web Extra with increased density and 
high loft for additional comfort.

HAPLA Swanfoam
Latex foam, protects against pressure and friction

HAPLA Fleecyfoam 
22.5 x 40 cm, 5 mm strong	
Art. 79710			 

HAPLA Fleecyfoam
22.5 x 40 cm, 7 mm strong	
Art. 79711			 

HAPLA Fleecyweb Standard
22.5 x 40 cm, 2 mm strong	
Art. 79700	 from 1 sheet, apiece		
Art. 79700	 from 4 sheets, apiece		

HAPLA Fleecyweb Extra
increased density and high loft for additional 
comfort, 22.5 x 40 cm, 2 mm strong	
Art. 79705	 from 1 sheet, apiece		
Art. 79705	 from 4 sheets, apiece		

HAPLA Swanfoam
22.5 x 40 cm, 5 mm strong	
Art. 79715	 from 1 sheet, apiece		
Art. 79715	 from 4 sheets, apiece		

HAPLA Swanfoam
22.5 x 40 cm, 7 mm strong	
Art. 79716	 from 1 sheet, apiece		
Art. 79716	 from 4 sheets, apiece		

HAPLA Felt, White 
22.5 x 40 cm, 2 mm strong
Art. 79740	 from 1 sheet, apiece		
Art. 79740	 from 4 sheets, apiece		

22.5 x 40 cm, 3 mm strong
Art. 79741	 from 1 sheet, apiece		
Art. 79741	 from 4 sheets, apiece		

22.5 x 40 cm, 5 mm strong
Art. 79742	 from 1 sheet, apiece		
Art. 79742	 from 4 sheets, apiece		 Felt Rings

Ø 22 mm, 2 mm strong 24 pieces per sheet
Art. 79360			 

Ø 22 mm, 3 mm strong 24 pieces per sheet
Art. 79361			 

Ø 22 mm, 5 mm strong 24 pieces per sheet
Art. 79362			 

Ø 35 mm, 3 mm strong 12 pieces per sheet
Art. 79363			 

Ø 35 mm, 5 mm strong 12 pieces per sheet
Art. 79364			 

HAPLA Felt, White
Pure 100% wool felts are used as a highly versa-
tile padding which can be easily cut and shaped 
providing excellent pressure absorption. 
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Tampon Bandage
pure cotton, according to DIN 61631-TB, with wo-
ven edges, 1 box: 5 m x 1 cm 
Art. 79341			 

Moleskin 
adhesive, woven 100% cotton fabric, lightly 
raised on one side, protects against abrasion and 
splinting, 1 roll, 17.5 cm  x 90 cm 
Art. 79735			 

Anti Compression Patch
7 mm strong, 25 cm long	
Art. 79319			 

Art. 79731

Art. 79732

Art. 79733

Art. 79730

Chirofix®

soft, transversely extensible and conformable 
strapping, white permeable, high tensile non wo-
ven fabric, hypoallergenic, strong adhesion

4 rolls, 10 m x 1.25 cm  
Art. 79730			 

2 rolls, 10 m x 2.5 cm  
Art. 79731			 

2 rolls, 10 m x 5 cm  
Art. 79732			 

1 roll, 10 m x 10 cm  
Art. 79733			 

Hansaplast® Classic
textile woundbandage, extra strong adhesive, 
5 m x 6 cm 
Art. 79325	 	 	

Hansaplast® Soft
hypoallergenic, very cuddly, crosswise elastic
and permeable to air, 5 m x 4 cm 
Art. 79326	 	 	

Hansaplast® Elastic
very cuddly, extremely supple, good adhesion 
and elasticity, for moving body parts

5 m x 4 cm 
Art. 79330	 	 	

5 m x 6 cm  
Art. 79331	 	 	

5 m x 8 cm  
Art. 79386	 	 	



Safety Needles Bucket
diminished the injury and infection risk from dirty 
blades during disposal
Ø approx. 9 cm / h: approx. 13 cm / max. filling 
height: approx. 10 cm
Art. 11319			 

Hygienic Waste Bin
semi transparent plastic, removable swing lid
Art. 78340			 

Foot Pedal Waste Bin
plastic, approx. 25 litres, with foot pedal
Art. 10317			 

Waste Bin Bags, 25 Litre 

30 bags per roll
Art. 10318			 

Cellulose Pad on Roll
500 pieces, 5 x 4 cm 	
Art. 79338			 
 

Lohmann Gazin Gauze
5 m 
Art. 79310			 
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Face Mask Isofluid
with ear loop and nose bail, latex free, 98% clean-
ing capacity, external coating against infiltration 
of moisture, 50 pieces, pink
Art. 79617	 	 	

Latex Gloves 
in sizes XS, S, M, L, 100 pieces per box 

slightly powdered 
Art. 79137XS/S/M/L*		

non powdered  
Art. 79135XS/S/M/L*		

* When ordering please indicate the desired size!

Vinyl Gloves
in sizes XS, S, M, L, 100 pieces per box

slightly powdered  
Art. 79138XS/S/M/L*		

non powdered 
Art. 79136XS/S/M/L*		

Nitril Gloves
latex free, with rolled cuff and roughed palm of 
hand, sizes S, M, L 

non powdered
Art. 79144S/M/L*		

Latex Finger Caps
without powder, 100 pieces per box, sizes S, M, L
Art. 79142S/M/L*	 	

Face Mask Isofluid FogFree®

with special coat against fogging, ideal for wearer 
of glasses, 40 pieces, topaz
Art. 79618	 	 	

Face Mask
3 layer, fiber glass free filter medium with nose 
bail, ear loops, 50 pieces
Art. 79615	  	 	

Face Masks with Bactery 
Cleaner
3 layer, fiber glass free filter medium with nose 
bail, soft, eudermic ear loops, 98% bactery clean-
er, 50 pieces
Art. 79612	 	 	

Disposal Paper Face Mask
with elasticle ear loop, 100 pieces
Art. 79061	 	 	



Elmasonic S 10
•	oscillating tank and housing made of stainless steel
•	easy to clean
•	sweep-function for optimum ultrasonic field distribution
•	electronic rotary knob
•	drip-proof control unit
•	automatic unit switch off
•	tank/inside dimensions W x H x D: 19 x 8.5 x 6 cm
•	basket/inside dimensions W x H x D: 17.7 x 7.3 x 3 cm
•	volume: 0.8 litre

Art. 66531			 

Elmasonic S Podo Basic
•	economical and professional ultrasonic cleaner
•	complete housing made of stainless steel; robust
• with a long service life, especially when often working with disinfectants
•	easy operation (sweep operates automatically, Degas-function is cancelled
•	extensive accessories
•	tank/inside dimensions W x H x D: 19 x 8.5 x 6 cm
•	basket/inside dimensions W x H x D: 17.7 x 7.3 x 3 cm
•	volume: 0.8 litre

Art. 66531SPB		
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Elmasonic Cleaner
• ultrasonic cleaner
• LED operator guidance
• continuous operation/ remaining time indicator
• basket/inside dimensions W x H x D: 17.8 x 5 x 7.2 cm
• volume: 0.8 litre 
Art. 66530			 

Elma Clean Universal Cleansing 
Extract
1000 ml universal cleansing extract for ultrasonic 
cleansing. Dosage (depending on contamination) 
with approx. 5% of water. Insert for 4-10 min. at 
60-80 °C into the ultrasonic bath, then clean parts 
under flowing water.
Art. 66536			 

Elma Clean Box
• ultrasonic cleaner
• fixed acoustic irradiation period: 8 min.
• incl. 2 cleaning boxes for cutters, tweezers, 
  colander, wall mount and lid
• basket/inside dimensions W x H x D: 17.8 x 4.7 x 8 cm
Art. 66535			 



Hot Air Sterilizer Titanox
• temperature indicator
• safety thermostat
• timer from 0 to 120 min. with automatic shutdown
• sterilisation in 60 minutes (also 60 min. total time)
• rated power: 450 Watt
• Volume: 22 l sterilisation compartment with 3 trays
• 2 control lights
• internal dimensions W x H x D: 38 x 20 x 30 cm
• external dimensions W x H x D: 56.5 x 41 x 31.5 cm
Art. 63915			 

Instruments Box
• adapted for heated air sterilisation, up to 200 °C 
  sterilisable
• stainless steel
• dimensions: 18 x 8 x 4 cm
Art. 10315S			

Technical data
Internal dimensions: 
w: 19.5 cm  / h: 7.4 cm  / d: 29.5 cm 
External dimensions: 
w: 31 cm  / h: 26 cm  / d: 39.5 cm 
Power consumption: 650 W
Volume: approx. 4 l
Weight: approx. 12 kg
Art. 63940			 

Melag Air Circulation Steriliser 
Type 75
Authorised according to MPG (Medizinpro-
duktegesetz/ medical products law).
In contrast to a hot air steriliser, the air circulation 
steriliser provides, in addition to the thermal cir-
culation, a mechanical circulation of the air. This 
provides optimum heat distribution – just like in a 
bakery oven. 

The air circulation steriliser offers several at-
tractive benefits:
• only 60 minutes sterilisation time for unpacked 
  instruments by mechanical air circulation
• more storage space for more instruments
• high accuracy temperature control by precise 
  capillary tube regulators
• authorised according to MPG 
• delivery incl. 2 trays and tray holder

Art. 10315S
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UV-C Sterilizer
Device for sterilizing materials, working by UVC. 
With radiation-absorbent shutter that automatical-
ly turns the unit off when opened.	
Art. 66645		

STERILISATION

Art. 63990

Art. 63989

Sterilisation Rouleau  
Sterilising packaging made from a film-paper 
combination. Suitable for steam sterilisation and 
lamination of instruments. Tear-resistant, bacte-
ria-proof and easy to open. On a 200 m roll.

7.5 cm  x 200 m
Art. 63985	 	 	

10 cm  x 200 m 
Art. 63986	  	 	

Sterilisation Control Systems
Check your steam steriliser! These test strips will 
inform you about the capacity of your autoclave. 
Two separate test windows make the result vis-
ible similar to a biological indicator test. Suita-
ble for sterilisation cycles with a temperature of  
121 °C/134 °C. Complies with EN 867-1 standard 
class D as well as ISO 11140-1 class 5. Not suita-
ble for hot air sterilisers. 250 test strips.	
Art. 63995			  Autoklav Melatronic 15 EN+

Now with drying for wrapped sterile goods
The MELAtronic 15 EN+ is the successor to the 
globally successful MELAtronic 15 EN, with the 
same features, but also with additional active dry-
ing. It works in accordance with the fractional flow 
procedure and complies with the requirements of 
„Class S“ autoclaves, namely with EN 13060.
The microprocessor control unit runs the pro-
gram mode completely automatically and at all 
times monitors safe sterilization. The display of 
the operating condition and advice on possible 
handling requirements by the user are shown on 
the display. Hence, its use is comfortable, simple 
and safe.
The necessary recording takes place through a 
serial interface.
The MELAtronic 15 EN+ is the ideal autoclave. Its 
use is versatile and is not restricted  to podolog-
ical practices. 

Technical data
Internal dimensions: Ø 15 cm / d: 38 cm 
External dimensions: w:  44  cm  / h: 33 cm  / d: 50 cm 
Power consumption: 1.500 Watt
Volume: approx. 7 litre
Weight: approx. 22 kg
Art. 63945		                                     

Self-Adhesive Foil Pockets
perfect for storing of instruments after disinfec-
tion. Simply put them into the foil pocket, then 
remove the protective strip and lock. Hygienic 
storage in a professional way.

9 x 20 cm, 200 pieces
Art. 63989	 	 	

13 x 25.5 cm, 200 pieces
Art. 63990			 



Art. 78743-47
Art. 78599

Art. 78600

Art. 78601

Art. 78689
Art. 78783

Box for Burs Disinfection
plastic, white, with screen insert
Art. 79321			    

Box for Burs Disinfection
with opening, plastic, white, with screen insert
Art. 79322			    

Cutter Box 
with cap and screen insert cleaning basin (opal 
glass) for cutters, Ø 6.0 - 7.8cm / height: 6.6 cm
Art. 8900045	  	

Art. 79321
Art. 8900045

Art. 890000 Art. 79322

Art. 78690

Cutter Cleaning Box
with screen insert and colander, high-grade steel, 
for disinfection of cutters
Art. 890000		  	

Cutter Box
with screwtop for mobile chiropody
Art. 78690		   	

Dappen Dish with Cover
different colours, for better optical determination

clear 
Art. 78743	 	 	

yellow 
Art. 78744	 	 	  

red 
Art. 78745	 	 	  

green 
Art. 78746	 	  	

blue 
Art. 78747	 	  	

Cellaret
for 5 dappen dishes, opal glass, 207 x 47 x 20 mm
Art. 78600		   	

Holder for Dappen Dishes 

stainless, 203 x 33 x 25 mm
Art. 78599			    

Metalic Cellaret
metalic, stainless, 195 x 44 x 23 mm
Art. 78601		   	

Dappen Glass
made of clear glass, 2-3 ml capacity, little bowl to 
mix lashes dye, 32 mm diameter
Art. 78783		   	

Dispensing Dish
opa lglass, 2-3 ml capacity, 32 x 30 mm
Art. 78689		   	

Art. 78599
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Art. 79306

Art. 10315S

Art. 79328

Disinfection Box for  
Instruments
plastic, white with screen insert, dimensions: 26.5 
x 11 x 8 cm  
Art. 79328		   	

Tank System, 3 Litre
white, 30 x 20 x 11 cm  
Art. 79306 			 

Art. 79440

Art. 79441

Art. 79442
Art. 79443

Disinfection Box	
Firm plastic box for mobile adaption. Able to 
transport liquids like disinfectants including in-
struments, because of it’s water-proof lid.

approx. 14 x 10 x 5 cm, 350 ml 
Art. 79440			 

approx. 21 x 13 x 7 cm, 1 l 
Art. 79441			 

approx. 28 x 12 x 6 cm, 1.7 l
Art. 79442		   	

approx. 28 x 12 x 10 cm, 2 l 
Art. 79443		   	

Instruments Box
adapted for heated air sterilisation, up to 200 °C 
sterilisable, stainless steel

18 x 8 x 4 cm  (S)
Art. 10315S		  	

20 x 10 x 6 cm  (M) 
Art. 10315M	  	



WACA Instruments Tray
190 x 150 x 17 mm
Art. 78330		   	

240 x 180 x 17 mm
Art. 78331		   	

270 x 210 x 17 mm
Art. 78332		   	

300 x 190 x 17 mm
Art. 78334			    

360 x 240 x 17 mm
Art. 78335		   	

420 x 140 x 17 mm
Art. 78337		   	

290 x 160 x 35 mm
Art. 78333			    

350 x 250 x 40 mm
Art. 78336		   	

Art. 78334

Art. 78336

Art. 78333

Art. 78335

Art. 78332

Art. 78331

Art. 78330

Art. 78337
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Art. 10320

Art. 10321

Art. 10322

Art. 79290

Art. 79287

Pipette Bottle
brown glass, 30 ml capacity
Art. 79287		   	

Screw Cap Bottle
brown glass, 50 ml capacity
Art. 79290		   	  

Instruments Tray
stainless steel, 300 x 220 mm
Art. 10320		   	

stainless steel, 180 x 120 mm
Art. 10321		   	

stainless steel, 180 x 80 mm
Art. 10322			    
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